SYNDICAT MIXTE D'AMENAGEMENT ET DE GE Reçu en préfecture le 15/04/2025 DU PARC NATUREL REGIONAL OISE-PAYS DE F Publié le

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS N°05/2025

ADOPTION **DES COMPTES ADMINISTRATIFS** 2024

Séance du 31 mars 2025.

Comité Syndicat mixte d'aménagement du Parc naturel régional Oise - Pays de France, légalement convoqué le 6 mars 2025, s'est réuni à la Maison du Parc, à Orry-la-Ville, sous la Présidence de Monsieur Patrice MARCHAND, Président.

NOMBRE DE DELEGUES

51

PRESENTS:

en exercice: 86

Collège des Départements : en visio : Patrice ROBIN

Collège des Communes : Françoise DUBREUCQ, Fabrice DALONGEVILLE, Célia

présents : 30 DELAHAYE, Didier DAGONET, Philibert DE MOUSTIER, Benoit THIBAULT,

votants:

Hugues RIBIOLLET, François DUMOULIN, Cécile MALET, Hervé LECOEUR, Pierre BARROS, Patrice MARCHAND, Daniel DRAY, Jean-Paul GAY, François DROUIN,

Agathe DUCHAUFFOUR, Thierry PICHERY, Gérard KOTUSIK, Dominique

VERDRU, Didier WROBLEWSKI, Pierre BOUFFLET, Yves CHERON. En visio: Anne LEFEBVRE, Philippe FROIDEVAL, Corinne TANGE, Michel

MANSOUX, Magali MAZURIER, Sylvie LECLAIR, Angèle BACCAN.

Date de convocation : 6 mars 2025

> Avaient donné pouvoir : Gilles SELLIER à Patrice ROBIN, Nicole COLIN à Patrice ROBIN, Martine BORGOO à Patrice ROBIN, Daniel FROMENT à Hervé LECOEUR, Patrick BARRET à Françoise DUBREUCQ, Pascale LOISELEUR à Daniel DRAY, Leslie PICARD à Daniel DRAY, Joël BOUCHEZ à Thierry PICHERY, Jean-Paul DOUET à Jean-Paul GAY, Cédric MORVAN à Didier WROBLEWSKI, Véronique BRETENOUX à Célia DELAHAYE, Sébastien FERRACHAT à Jean-Paul GAY, Stéphane PETERS à Fabrice DALONGEVILLE, Cécile GAUVILLE-HERBET à Françoise DUBREUCQ, Thierry BROCHOT à Yves CHERON, Jacques RENAUD à Didier WROBLEWSKI, Guillaume DUCHESNE à Benoit THIBAULT, Abderhamane GUERZOU à Pierre BARROS, Jean-Marie BONTEMPS à Thierry PICHERY, Dimitri ROLAND à Pierre BOUFFLET, Thierry MARVILLE à François DUMOULIN.

Assistaient également : Annick ODELIN, Déléguée suppléante de SEUGY (en visio), Jean-Charles BOCQUET, Président des Amis du Parc et des Forêts d'Halatte, d'Ermenonville et de Chantilly », Roger BUHNEMANN, élu à la Chambre de Commerce et d'Industrie de l'Oise, Sophie DUCHÊNE-LATREUILLE, membre de France Nature Environnement Val d'Oise, Christophe MACHARD, Président de de la Chambre de Commerce et de l'Industrie du Val d'Oise (en visio), Sylvie CAPRON, Directrice du Parc naturel régional Oise - Pays de France.

Monsieur MARCHAND donne lecture des résultats du compte administratif 2024 du budget principal ainsi que du compte administratif 2024 du budget opérationnel.

Monsieur MARCHAND ayant quitté la salle, Monsieur DRAY, Vice-Président, est désigné pour présider la séance.

Il demande si les membres du Comité syndical ont des questions.

Constatant qu'il n'y en a pas, il met aux voix les comptes administratifs.

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Vu l'avis favorable de la commission « Administration, Finances et Evaluation » en date du 24 février 2025 ;

Vu l'avis favorable du Bureau syndical en date du 5 mars 2025 ;

Après en avoir délibéré,

Le Comité syndical, à l'unanimité,

- APPROUVE le compte administratif 2024 du budget principal.
- APPROUVE le compte administratif 2024 du budget opérationnel.

Pour copie conforme.

Le Président de séance,

Daniel DRAY

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

REPUBLIQUE FRANÇAISE

Syndicat mixte : Parc Naturel Régional Oise - Pays de France (1)

(2) AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE

Numéro SIRET: 25600563800034

POSTE COMPTABLE : Tresorerie de senlis

M. 57

Compte administratif Voté par nature

BUDGET: BUDGET PRINCIPAL (3)

ANNEE 2024

(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l'établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l'article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s'il s'agit d'un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

Reçu en préfecture le 15/04/2025





Sommaire

	I - Informations générales		
	A - Informations statistiques, fiscales et financières		5
	B - Pour mémoire : Modalités de vote du budget		6
	C1 - Exécution du budget - Résultats		7
	C2 - Exécution du budget - RAR Dépenses		8
	C3 - Exécution du budget - RAR Recettes		9
	II - Présentation générale		
	A - Vue d'ensemble - Exécution du budget		10
	B1 - Equilibre financier - Investissement		11
	B2 - Equilibre financier - Fonctionnement		12
1.	C1 - Balance générale - Dépenses		. 13
	C2 - Balance générale - Recettes		15
	III - Adoption du CA		
	A - Section d'investissement - Vue d'ensemble		17
	A1 - Section d'investissement - Dépenses - Détail par article		21
	A2.1 - Section d'investissement - Dépenses - Vue d'ensemble des opérations d'équipement		23
	A2.2 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées en AP		24
	A2.3 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées hors AP		25
	A3 - Section d'investissement - Recettes - Détail par article		26
	B - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble		28
	B1 - Section de fonctionnement - Dépenses - Détail par article		32
	B2 - Section de fonctionnement - Recettes - Détail par article		36
			30
	IV - Annexes		
	A - Présentation croisée		
	A1 - Section d'investissement - Vue d'ensemble		. 38
	A1.01 - Opérations non ventilables		Sans Objet
	A1.900 - Fonction 0 - Services généraux		40
	A1.900-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens		Sans Objet
	A1.901 - Fonction 1 - Sécurité		Sans Objet
	A1.902 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage		Sans Objet
	A1.903 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs		Sans Objet
	A1.904 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors RSA)		Sans Objet
	A1.904-4 - Fonction 4-4 - RSA		Sans Objet
	A1.905 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat		Sans Objet
	A1.906 - Fonction 6 - Action économique		Sans Objet
	A1.907 - Fonction 7 - Environnement		Sans Objet
	A1.908 - Fonction 8 - Transports		Sans Objet
	A2 - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble		43
	A2.01 - Opérations non ventilables		45
	A2.930 - Fonction 0 - Services généraux		46
	A2.930-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens		Sans Objet
	A2.931 - Fonction 1 - Sécurité		Sans Objet
	A2.932 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage		Sans Objet
	A2.933 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs		Sans Objet
	A2.934 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors APA et RSA/Régularisation de RMI)		Sans Objet
	A2.934-3 - Fonction 4-3 - APA		Sans Objet
	A2.934-4 - Fonction 4-4 - RSA/Régularisation de RMI		Sans Objet
	A2.935 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat		Sans Objet
	A2.936 - Fonction 6 - Action économique		Sans Objet
	A2.937 - Fonction 7 - Environnement		Sans Objet
	A2.938 - Fonction 8 - Transports		Sans Objet
	B - Annexes patrimoniales		
	B1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie		Sans Objet
	B1.2 - Etat de la dette - Betair des eredits de tressière		Sans Objet
	B1.3 - Etat de la dette - Répartition par finance de dette		Sans Objet
	B1.4 - Etat de la dette - Repartition par structure de dadx	1	Sans Objet
	B1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture		Sans Objet
	B1.6 - Etat de la dette - Remboursement anticipé d'emprunts avec refinancement	*	Sans Objet
	B1.7 - Etat de la dette - Emprunts renégociés au cours de l'année N		Sans Objet
	The Transfer of Table (Table)		3

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	Publie le	
B1.8 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	ID: 060-256005638-20250331-E	DELIB2025_0
B1.9 - Etat de la dette - Autres dettes	II .	Sans Objet
B2 - Méthodes utilisées pour les amortissements		55
B3.1 - Etat des provisions constituées		Sans Objet
B3.2 - Etalement des provisions		Sans Objet
B4 - Etat des charges transférées		Sans Objet
B5 - Détail des chapitres d'opérations pour comptes de tiers		Sans Objet
B6 - Prêts		Sans Objet
B7.1 - Etat synthetique des engagements donnés	æ	Sans Objet
B7.2 - Etat synthetique des engagements reçus		Sans Objet
B7.3 - Etat des emprunts garantis		Sans Objet
B7.4 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux emprunts garantis		Sans Objet
B7.5 - Etat des contrats de crédit-bail		Sans Objet
B7.6 - Etat des marchés de partenariat		Sans Objet
B7.7 - Etat des recettes grevées d'affectation spéciale		Sans Objet
B7.8 - Autres engagements donnés		Sans Objet
B7.9 - Autres engagements reçus		Sans Objet
B8.1.1 - Concours attribués à des tiers		Sans Objet
B8.1.2 - Liste des subventions versées aux communes		Sans Objet
B9 - Etat du personnel		56
B10 - Liste des organismes dans lesquels la collectivité a pris un engagement financier		Sans Objet
B11.1 - Liste des organismes de regroupement		Sans Objet
B11.2 - Liste des établissements publics créés		Sans Objet
B11.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe		Sans Objet
B12.1 - Variation du patrimoine - Entrées		-
B12.2 - Variation du patrimoine - Sorties		59
B13 - Opérations liées aux cessions		60
B14 - Etat des travaux en régie		Sans Objet
B15.1 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Fonctionnement		Sans Objet
B15.2 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Fonctionnement		Sans Objet -
C - Annexes budgétaires		Sans Objet
C1.1 - Equilibre budgétaire		61
C1.2 - Equilibre budgétaire - Dépenses		63
C1.3 - Equilibre budgétaire - Recettes		64
C2.1 - Situation des AP		66
C2.2 - Situation des AE		67
C3.1 - Impact du budget pour la transition écologique - Répartition par nature	A second second	68
C3.2 - Impact du budget pour la transition écologique - Répartition par fonction	10 4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	72
D - Autres éléments d'information		
D1.1 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	S	ans Objet
D1.2.1 - Services assujettis à la TVA - Vue d'ensemble		ans Objet
D1.2.2 - Services assujettis à la TVA - Détail investissement		ans Objet
D1.2.3 - Services assujettis à la TVA - Détail fonctionnement		ans Objet
D2.1 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 1 : Budget		ans Objet
D2.2 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 2 : Compte d'exploitation		ans Objet
D2.3 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 3 : Patrimoine		ans Objet
D3.1 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Entrées		ans Objet
D3.2 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Sorties		ans Objet
D4 - Gestion des fonds européens		ans Objet
D5 - Emploi des crédits communautaires dans le cadre de la subvention globale		ans Objet
D6 - Actions de formation des élus	the second secon	ans Objet
D7 - Etat relatif aux ressources et dépenses de la formation professionnelle des jeunes		ans Objet
D8 - Compte d'emploi du fonds commun des services d'hébergement		ans Objet
D9 - Identification des flux croisés		ans Objet
D10 - Présentation agrégée du budget principal et des budgets annexes	38	76
D11 - Décisions en matière de taux	c.	ans Objet
D12.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement		
D12.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement		ans Objet
D13.1- Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2)	* a	ans Objet
D13.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2)		ins Objet
D14.1 - Suivi des opérations au titre du NPNRU - Etat de synthèse		ns Objet
D14.2 - Suivi des opérations au titre du NPNRU - Détail		ins Objet
	Sa	ıns Objet

V - Arrêté et signatures

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

A - Arrêté et signatures

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

5²L0~

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est joint ou sans objet.

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l'instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 – Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations, la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d'élus en fonctionnement; les opérations d'ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également pour les collectivités de moins de 3500 habitants qui opteraient pour le régime des AP-AE de l'article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un règlement budgétaire et financier conformément à l'article L. 5217-10-9 et avant l'adoption de son budget primitif. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne renseigne pas les annexes C2.3 et C2.4 de la partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d'AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans les états de la partie III « Vote du budget », sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

I – INFORMATIONS GENERALES	1
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	Α Α

8 9	Informations statistiques	*	
э э		 Valeurs	- ,
Population totale		×	0

	Informations fiscales (N-2)	*/	
		2	Collectivité
Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1)			0,00

7	Informations financières – ratios	Valeurs
1	Dépenses réelles de fonctionnement / population	0,00
2	Recettes réelles de fonctionnement / population	0.00
3	Dépenses d'équipement brut / population	0,00
4	Encours de dette / population (2) (3)	0.00
5	DGF / population	0.00
6	Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4)	78,28 %
7	Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4)	92.49 %
8	Dépenses d'équipement brut / recettes réelles de fonctionnement	6,31 %
9	Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4)	0,00 %
10	Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4)	7,51 %

⁽¹⁾ A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s'appuyant sur l'encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 31 décembre N.

(3) Lencours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux du code général des impôts

(4) Pour les syndicals mixtes, seules ces dennées sont à renseigner.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

I – INFORMATIONS GENERALES	* 1
POUR MEMOIRE : MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

- I L'assemblée délibérante a voté le budget :
- au niveau du chapitre (1) pour la section d'investissement ; au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ; avec (2) vote formel sur les chapitres « opérations d'équipement » ;
- sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

II -En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement, et en investissement sans vote formel pour les chapitres « opération d'équipement ».

III — Conformément à l'article L. 5217-10-6 du CGCT, l'assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l'exclusion des crédits relatifs aux dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :

- Fonctionnement : 0.00%

IV - En l'absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l'autorisation de l'assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre.

V - Les provisions sont semi-budgétaires (4).

A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
 Indiquer « avec » ou « sans » vote formel.

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

- semi budgétaire ;
- budgétaire par délibération N°... du ...

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

I – INFORMATIONS GENERALES	I
EXECUTION DU BUDGET – RESULTATS	C1

	RESULTAT DE L'EXERCICE				
	Mandats émis	Titres émis	Reprise résultats exercice antérieur (1)		Résultat ou solde (A) (1)
TOTAL DU BUDGET	2 061 234,26	2 184 530,18	2 431 021,47	A1	2 554 317,39
Investissement	195 800,23	410 689,27	(2) 499 040,51	A2	713 929,55
Dont 1068		. 0,00			
Fonctionnement	1 865 434,03	1 773 840,91	(3) 1 931 980,96	АЗ	. 1 840 387,84

		RESTES A REALISER (4)					
1		Dépenses		Recettes		Solde (B) (5)	×
TOTAL des RAR	1+11	56 155,30	III + IV	103 589,45	B1		47 434,15
Investissement	1	56 155,30	10	103 589,45	B2		47 434,15
Fonctionnement	. II	0,00	IV	0,00	В3		0,00

		RESULTAT CUMULE = (A) + (B) (6)
TOTAL	A1 + B1	2 601 751,54
Investissement	A2 + B2	761 363,70
Fonctionnement	A3 + B3	1 840 387,84

⁽¹⁾ Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(2) Solde d'exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si déficitaire, et + si excédentaire.

(4) A reporter au budget primit ou au budget surfaire au au budget surfaire.

(5) Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(6) Indiquer le signe : – si déficit ou besoin de financement, + si excédent.

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPA

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

I – INFORMATIONS GENERALES
EXECUTION DU BUDGET – RAR DEPENSES

C2

	DETAIL	DES RESTES	A REALISER N EN DEPE	NSES (1)
--	--------	------------	----------------------	----------

Chap. / art. (2)	Libellé	Dépenses engagées non mandatées
SECTION D'INV	ESTISSEMENT - TOTAL	(I) 56 155,30
018	RSA	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3)	1 040,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5)	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	55 115,30
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3)	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers	0,00
SECTION DE FO	ONCTIONNEMENT – TOTAL	(II) 0,00
011	Charges à caractère général (4)	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés (4)	0,00
014	Atténuations de produits	0,00
016	АРА	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00
65	Autres charges de gestion courante (4)	0,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	.0,00
66	Charges financières	0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00

⁽¹⁾ Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

⁽²⁾ Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

⁽³⁾ Hors dépenses imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

⁽⁵⁾ Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comples 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le



I – INFORMATIONS GENERALES

EXECUTION DU BUDGET – RAR RECETTES

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

C3

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN RECETTES (1)

Chap. / art.	(2) Libellé	Titres res	tant à émettre
SECTION D'	INVESTISSEMENT - TOTAL	(III)	103 589,45
018	RSA		0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations		0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves		0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)		103 589,45
16	Emprunts et dettes assimilées	* ,	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3)		0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5)		0,00
21	Immobilisations corporelles (3)		0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)		0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3)	2	0,00
26	Participations et créances rattachées	s .	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)		0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers		0,00
SECTION DE	FONCTIONNEMENT – TOTAL	(IV)	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	,	0,00
73	Impôts et taxes		0,00
731	Fiscalité locale	×	0,00
74	Dotations et participations (4)		0,00
75	Autres produits de gestion courante (4)		0,00
013	Atténuations de charges (4)		0,00
016	АРА		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI		0,00
76	Produits financiers		0,00
77	Produits spécifiques (4)		0,00

⁽¹⁾ Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

⁽²⁾ Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

⁽³⁾ Hors recettes imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

⁽⁵⁾ Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

II – PRESENTATION GENERALE II						
	VUE D'ENSEMBLE – EXECU	TION DU BUDGET		Α		
	st .	DEPENSES	RECE	TTES		
REALISATIONS DE L'EXERCICE (mandats et titres)	Section de fonctionnement	A 1 865 434,03	G	1 773 840,91		
	Section d'investissement	в 195 800,23	н	410 689,27		
			. 0	•		
REPORTS DE L'EXERCICE	Report en section de fonctionnement (002)	c 0,00		1 931 980,96 édent)		
N-1	Report en section d'investissement		J	499 040,51		
	(001)	(si déficit)	(si exc	édent)		
	a .	=				
	TOTAL EXERCICE (réalisations + reports N-1)	= A + B + C + D 2 061 234,26	= G + H + I + J	4 615 551,65		
ı						
	Section de fonctionnement	е 0,00	к	0,00		
RESTES A REALISER A REPORTER EN N+1 (1)	Section d'investissement	F 56 155,30	L	103 589,45		
	TOTAL des restes à réaliser à reporter en N+1	=E+F 56 155,30	= K + L	103 589,45		
	Section de fonctionnement	= A + C + E 1 865 434,03	= G + I + K	3 705 821,87		
RESULTAT CUMULE	Section d'investissement	= B + D + F 251 955,53	= H + J + L	1 013 319,23		
	TOTAL CUMULE	=A+B+C+D+E+F 2 117 389,56	=G+H+I+J+K+L	4 719 141,10		

(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

II – PRESENTATION GENERALE	
EQUILIBRE FINANCIER – INVESTISSEMENT	

II B1

SECTION D'INVESTISSEMENT - REALISATIONS

(y compris les restes à réaliser N-1)

	(y compris les restes à réaliser N-1)					
Chap.	Libellé	Mandats	Titres			
018	RSA	0,00	0,00			
13	Subventions d'investissement (reçues) (sauf 138) (1)		80 842,36			
16	Emprunts et dettes assimilées (2)		0,00			
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y compris opérations) (1)	1 698,00	0,00			
204	Subventions d'équipement versées (y compris opérations) (1) (11)	0,00	0,00			
21	Immobilisations corporelles (y compris opérations) (1)	104 641,43	0,00			
22	Immobilisations reçues en affectation (y compris opérations) (1) (3)	0,00	0,00			
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (y compris opérations) (1)	0,00	0,00			
	Total des réalisations d'équipement	106 339,43	80 842,36			
10	Dotations, fonds divers et réserves (4)	0,00	22 319,32			
13	Subventions d'investissement (1) (5)	0,00	0,00			
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00			
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6)	0,00	0,00			
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00			
27	Autres immobilisations financières.(1)	0,00	0,00			
	Total des réalisations financières	0,00	22 319,32			
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00			
Tota	al des réalisations réelles en investissement	106 339,43	103 161,68			
040	Opérations ordre transf. entre sections (8) (9)	89 460,80	307 527,59			
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00	0,00			
Tota	l des réalisations d'ordre en investissement	III 89 460,80	ıv 307 527,59			

TOTAL DES OPERATIONS D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE

	TOTAL	1 + 111	195 800,23	II + IV	410 689,27
--	-------	---------	------------	---------	------------

RESULTATS ANTERIEURS

001 Solde d'exécution de la section d'investissement N-1 reporté	v 0,00	VI 499 040,51
1068 Excédents de fonctionnement capitalisés		VII 0,00

TOTAL CUMULE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT

TOTAL DE LA SECTION	I + III + V	195 800,23	II + IV + VI + VII	909 729,78
SOLDE D'EXECUTION (recettes – dépenses) (10)	713 929,55			

- (1) Hors dépenses et recettes imputées au chapitre 018.
- (2) Sauf 165, 166 et 16449.
- (3) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.
- (4) En recettes, sauf 1068.
- (5) En recettes, détail du 138.
- (6) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée.
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).
- (8) DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.
- (9) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (10) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d'excédent.
- (11) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

II – PRESENTATION GENERALE	15 . 000 20000000	II
EQUILIBRE FINANCIER – FONCTIONNEMENT		B2

SECTION DE FONCTIONNEMENT - REALISATIONS

(y compris les restes à réaliser et rattachements N-1)

MANDATS EMIS		TITRES I	EMIS
	OPERATIONS REEL	LES ET MIXTES	
011 Charges à caractère général (1)	299 897,60	70 Prod. services, domaine, ventes	1 000,00
* **		diverses	
012 Charges de personnel et frais	1 219 475,75	73 Impôts et taxes (sauf 731)	0,00
assimilés (1)	s ·		
	, .	731 Fiscalité locale	0,00
* .		74 Dotations et participations (1)	1 673 907,74
65 Autres charges de gestion	38 533,09	75 Autres produits de gestion	529,95
courante (sauf 6586) (1)		courante (1)	
6586 Frais fonctionnement des groupes	0,00		
d'élus	27	#: #:	ו.
014 Atténuations de produits	0,00	013 Atténuations de charges (1)	6 095,07
016 APA	0,00	016 APA	0,00
017 RSA / Régularisations de RMI	0,00	017 RSA / Régularisations de RMI	0,00
Total dépenses de gestion des services	1 557 906,44	Total recettes de gestion des services	1 681 532,76
66 Charges financières	0,00	76 Produits financiers	0,00
67 Charges spécifiques (1)	0,00	77 Produits spécifiques (1)	2 847,35
68 Dotations aux provisions,	0,00	78 Reprises amort., dépréciations,	0,00
dépréciations (semi-budgétaires) (1)		prov. (semi-budgétaires) (1)	
TOTAL DEPENSES REELLES ET	I 1 557 906,44	TOTAL RECETTES REELLES ET	II 1 684 380,11
MIXTES	1 557 906,44	MIXTES	1 004 300,11

OPERATIONS D'ORDRE (2)					
042 Opérations ordre transf. entre	307 527,59	042 Opérations ordre transf. entre	89 460,80		
sections (3)		sections (3)			
043 Opérations ordre intérieur de la	0,00	043 Opérations ordre intérieur de la	0,00		
section		section			
TOTAL DEPENSES D'ORDRE	III 307 527,59	TOTAL RECETTES D'ORDRE	IV 89 460,80		

TOTAL DES DEPENSES DE l'EXERCICE	I + III 1 865 434,03	TOTAL DES RECETTES DE L'EXERCICE	II + IV 1 773 840,9	91
-------------------------------------	----------------------	-------------------------------------	---------------------	----

RESULTAT REPORTE DE N-1					
002 Résultat de fonctionnement reporté	V	0,00	002 Résultat de fonctionnement reporté	VI	1 931 980,96

TOTAL DES DEPENSES DE LA	I + III + V 1 865 434,0	TOTAL DES RECETTES DE LA	II + IV + VI	3 705 821.87
SECTION DE FONCTIONNEMENT	1 7 111 + V 1 805 454,0.	SECTION DE FONCTIONNEMENT	11+10+01 3705	3 703 621,67

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
SOLDE D'EXECUTION (recettes – dépenses) (4)	1 840 387,84

⁽¹⁾ Hors dépenses et recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

⁽²⁾ DF 042 = RI 040; RF 042 = DI 040; DF 043 = RF 043.

⁽³⁾ Les comptes 68 et 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

⁽⁴⁾ Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d'excédent.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

): 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

		ID : 060-256005	036-20250331-DELIB2025	າບວ
	II – PRESENTATION GENERALE		, 11	T
	BALANCE GENERALE – DEPENSES		C1	1

MANDATS EMIS (v compris sur les restes à réaliser N-1)

r-	MANDATS EMIS (y compris sur les restes à réaliser N-1)				
	INVESTISSEMENT	Opération	ons réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
10	Dotations, fonds divers et réserves		0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (3)		0,00	89 460,80	89 460,80
15	Provisions pour risques et charges (4)			0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	***************************************	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(7)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement		0,00		0,00
19	Neutral. et régul. d'opérations			0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5)		1 698,00	0,00	1 698,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5) (10)		0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3) (5)		104 641,43	0,00	104 641,43
22	Immobilisations reçues en affectation (3) (5)	(8)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) (5)	, a	0,00	0,00	0,00
018	RSA		0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées		0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)		0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)			0,00	0,00
29	Dépréciations des immobilisations (4)			0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)			0,00	0,00
3	Stocks et en-cours			0,00	0,00
198	Neutralisation des amortissements			0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)		0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices			0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)			0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)			0,00	0,00
×,	Dépenses d'investissement – Total		106 339,43	89 460,80	195 800,23

	0,00		
			2 89
FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
 01		AND THE SERVICE ASSESSMENT OF THE PROPERTY OF	

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
011	Charges à caractère général (9)	299 897,60		299 897,60
.012	Charges de personnel et frais assimilés (9)	1 219 475,75		1 219 475,75
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9)	38 533,09	0,00	38 533,09
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques (9)	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions (9)	0,00	307 527,59	307 527,59
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
	Dépenses de fonctionnement – Total	1 557 906,44	307 527,59	1 865 434,03

Pour i	oformation D 002 Résultat négatif reporté 0,00

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

⁽²⁾ Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

⁽³⁾ Hors dépenses imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

⁽⁵⁾ Hors chapitres opérations

⁽⁶⁾ Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

⁽⁷⁾ A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autonomie financière.

⁽⁸⁾ A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

⁽⁹⁾ Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

(10) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Page 14

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID : 060 256005638 20250331 DELIB2025 05 DE

II C2

	ID . 000-230003030-202303	JI-L
II – PRESENTATION GENERALE	1	
BALANCE GENERALE – RECETTES		

TITRES EMIS (y compris les restes à réaliser sur N-1)

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	22 319,32	0,00	22 319,32
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)	80 842,36	0,00	80 842,36
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(6) 0,00		0,00
19	Neutral. et régul. d'opérations		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (9)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	, 0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		307 527,59	307 527,59
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
	Recettes d'investissement – Total	. 103 161,68	307 527,59	410 689,27

1068 Excédent de fonctionnement capitalisé N-1	0,00

, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Pour information R001 Solde d'exécution positif reporté	499 040,51

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
013	Atténuations de charges (8)	6 095,07		6 095,07
016	APA	0,00		0,00
.017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	1 000,00		1 000,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00		0,00
731	Fiscalité locale	0,00		0,00
74	Dotations et participations (8)	1 673 907,74		1 673 907,74
75	Autres produits de gestion courante (8)	529,95	0,00	529,95
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (8)	2 847,35	89 460,80	92 308,15
78	Reprise sur amortissements et provisions (8)	0,00	. 0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes de fonctionnement – Total	1 684 380,11	89 460,80	1 773 840,91

8	Pour information R002 Résultat positif reporté	1 931 980,96

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

⁽²⁾ Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

⁽³⁾ Hors recettes imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

⁽⁵⁾ Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Publié le

Reçu en préfecture le 15/04/2025

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autin Ibia:060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	111
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE – DEPENSES	A

	Chapitre	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi (2)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour information, réalisations gérées hors AP
	TOTAL	403 497,94	195 800,23	56 155,30	151 542,41	0,00	195 800,23
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	23 248,00	1 698,00	1 040,00	20 510,00	0,00	1 698,00
204	Subventions d'équipement versées (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	257 846,87	104 641,43	55 115,30	98 090,14	0,00	104 641,43
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement (3)	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
Total	des dépenses d'équipement	281 094,87	106 339,43	56 155,30	118 600,14	0,00	106 339,43
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,0,0	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	des dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	des dépenses réelles	281 094,87	106 339,43	56 155,30	118 600,14	0,00	106:339,43
040	Opérations ordre transf. entre sections (5)	122 403,07	89 460,80		32 942,27		89 460,80
041	Opérations patrimoniales (6)	0,00	0,00		0,00		0,00
Total	des dépenses d'ordre	122 403,07	89 460,80		32 942,27		89 460,80
	information : D001 Solde cution négatif reporté	0,00					
	des dépenses estissement cumulées	403 497,94	195 800,23	56 155,30	151 542,41	0,00	195 800,23

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

(1) Dépenses engagées non mandatées.
(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12,
(3) Voir rétat III-82. I pour le détail des opérations d'équipement.
(4) Voir rétat IV-85 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(5) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (01 040 = RF 042),
(6) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (01 041 = RI 041).
(7) Le chapitre 204 - Subventions d'équipement versées - est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	III III
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE – RECETTES	A

	Chapitre	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi (2)
	TOTAL	588 622,46	410 689,27	103 589,45	74 343,74
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (hors 138)	274 753,00	80 842,36	103 589,45	90 321,19
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166 et 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (9)	0,00	0,00	0.00	0.00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	es recettes d'équipement	274 753,00	80 842,36	103 589,45	90 321,19
10	Dotations, fonds divers et réserves	6 341,87	22 319,32	0,00	-15 977,45
138	Autres subventions invest, non transf.	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166)	0,00	. 0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0.00	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00	
Total de	s recettes financières	6 341,87	22 319,32	. 0,00	-15 977,45
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (3)	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	s recettes réelles	281 094,87	103 161,68	103 589,45	74 343,74
021	Virement de la section de fonctionnement (4)	0,00		TAPES OF ANCIETY SEEDS OF	的信息的 。1000年100年100年100年
040	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7)	307 527,59	307 527,59		0,00
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00	0,00		0,00
Total de	s recettes d'ordre	307 527,59	307 527,59		0,00
Pour inf	ormation : R001 Solde d'exécution positif reporté	499 040,51			
Total de	s recettes d'investissement cumulées	1 087 662,97	909 729,78	103 589,45	74 343,74

⁽¹⁾ Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l'état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Pour mémoire, crédits ouverts au budget mais ne faisant pas l'objet d'émission de titres (opérations sans réalisation).

(5) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).

(6) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 » produit des cessions d'immobilisations »).
(8) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 » RI 041).
(9) Le chapitre 204 » Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DEPENSES – DETAIL PAR ARTICLE	A1

	Chap. / art. (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour information, réalisations gérées hors AP
	TOTAL	403 497,94	195 800,23	56 155,30	151 542,41	0,00	195 800,23
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	23 248,00	1 698,00	1 040,00	20 510,00	0,00	1 698,00
2051	Concessions, droits similaires	23 248,00	1 698,00	1 040,00	20 510,00	0,00	1 698,00
204	Subventions d'équipement versées (9)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	257 846,87	104 641,43	55 115,30	98 090,14	0,00	104 641,43
2128	Autres agencements et aménagements	82 365,00	45 682,74	6 475,20	30 207,06	0,00	45 682,74
21351	Bâtiments publics	89 578,00	1 359,91	33 300,00	54 918,09	0,00	1 359,91
2152	Installations de voirie .	43 425,00	38 155,67	0,00	5 269,33	0,00	38 155,67
21831	Matériel informatique scolaire	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21838	Autre matériel informatique	38 478,87	18 677,49	15:340,10	4 461,28	0,00	18 677,49
21848	Autres matériels de bureau et mobiliers	4 000,00	195,62	0,00	3 804,38	0,00	195,62
2185	Matériel de téléphonie	0,00	570,00	0,00	-570,00	0,00	570,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des d	épenses d'équipement	281 094,87	106 339,43	56 155,30	118 600,14	0,00	106 339,43
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf le 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des de	épenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des de	épenses réelles	281 094,87	106 339,43	56 155,30	118 600,14	0,00	106 339,43

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	Chap. / art. (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour information, réalisations gérées hors AP
040	Opérations ordre transf. entre sections (6)	122 403,07	89 460,80		32 942,27		89 460,80
	Reprise sur autofinancement antérieur	122 403,07	89 460,80		32 942,27		89 460,80
13911	Subv. transf. Etat et établ. nationaux	604,00	604,00		0,00		604,00
13912	Subv. transf. Régions	93 127,53	60 701,26		32 426,27		60 701,26
13913	Subv. transf. Départements	28 671,54	26 895,54		1 776,00		26 895,54
13916	Subv. transf. Autres E.P.L.	0,00	1 260,00		-1 260,00		1 260,00
	Charges transférées (7)	0,00	0,00		0,00		0,00
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00	0,00	and the second second	0,00		0,00
Total des dépenses d'ordre		122 403,07	89 460,80		32 942,27		89 460,80

⁽¹⁾ Détailler les articles conformément au plan de comptes.

⁽¹⁾ Délaniler les articles conformément au plan de comptes.
(2) Dépenses engagées non mandatées.
(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts – réalisations – RAR au 31/12.
(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d'équipement.
(5) Il y a autant de ligne que d'opération pour compte de ters.
(6) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (01040 – RF 042).
(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cl. chapitre 024 » produit des cessions d'immobilisations »).
(8) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (01041 – RI 041).
(9) Le chapitre 204 » Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2224.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION D'INVESTISSEMENT VUE D'ENSEMBLE DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.1

Vue d'ensemble des chapitres des opérations d'équipement Libellé de l'opération Cumul des réalisations Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une Pour information, réalisations gérées hors AP N° Opération N° AP (1) Crédits ouverts Réalisations Restes à réaliser au (BP + DM + RAR N-1) Mandats émis 31/12 (2) (3) AP 0,00 TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Colonne à renseigner uniquement lorsque l'opération d'équipement est afférente à une AP.
 (2) Dépenses engagées non mandatées.
 (3) Crédis sans emploi = crédits ouverts – réalisations – RAR au 31/12.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.2

Cet état ne contient pas d'information.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.3

Cet état ne contient pas d'information.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

* •	III – ADOPTION DU CA	III -
SEC	CTION D'INVESTISSEMENT – RECETTES – DETAIL PAR ARTICLE	A3

	Chap. / art. (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi (3)
	TOTAL	588 622,46	410 689,27	103 589,45	74 343,74
018	RSA	0,00	0,00	0,00	. 0,00
13	Subventions d'investissement (hors 138)	274 753,00	80 842,36	103 589,45	90 321,19
1312	Subv. transf. Régions	264 209,00	80 842,36	96 856,55	86 510,09
1313	Subv. transf. Départements	10 544,00	0,00	6 732,90	3 811,10
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (5) (11)	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (5)	. 0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des recettes d'équipement		274 753,00	80 842,36	103 589,45	90 321,19
10	Dotations, fonds divers et réserves	6 341,87	22 319,32	0,00	-15 977,45
10222	FCTVA	6 341,87	22 319,32	0,00	-15 977,45
138	Autres subventions invest. non transf.	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166)	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	. 0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00
024 .	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00	
Total des rec	ettes financières	6 341,87	22 319,32	0,00	-15 977,45
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des rec	ettes réelles	281 094,87	103 161,68	103 589,45	74 343,74
021	Virement de la section de fonctionnement	0,00	0,00		
040	Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9)	307 527,59	307 527,59		0,00
28041412	Subv.Cne GFP : Bâtiments, installations	0,00	900,00		-900,00
2805	Licences, logiciels, droits similaires	10 093,00	· 5 748,00		4 345,00
28128	Autres aménagements de terrains	46 774,00	5 230,87		41 543,13
281318	Autres bâtiments publics	0,00	72 089,18		-72 089,18
281351	Bâtiments publics	79 930,10	55 892,02		24 038,08

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	Chap. / art. (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)
28138	Autres constructions	0,00	7 204,00		-7 204,00
28152	Installations de voirie	97 366,65	25 858,26		71 508,39
281752	Installations de voirie (m. à dispo)	0,00	14 378,00		-14 378,00
28181	Installations générales, aménagt divers	0,00	338,00		-338,00
281821	Matériel de transport ferroviaire	25 129,56	0,00		25 129,56
281828	Autres matériels de transport	0,00	25 033,83		-25 033,83
281831	Matériel informatique scolaire	29 967,76	0,00		29 967,76
281838	Autre matériel informatique	0,00	21 916,84		-21 916,84
281841	Matériel de bureau et mobilier scolaire	18 266,52	0,00		18 266,52
281848	Autres matériels de bureau et mobiliers	0,00	9 548,58		-9 548,58
28185	Matériel de téléphonie	0,00	1 854,00		-1 854,00
28188	Autres immo. corporelles	0,00	61 536,01		-61 536,01
041	Opérations patrimoniales (10)	0,00	0,00		0,00
Total des rece	ettes d'ordre	307 527,59	307 527,59		0,00

⁽¹⁾ Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
(2) Rocottes justifiées non litrées.
(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.
(4) Sauf 165, 166 et 16449.
(5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d'annulation de mandats donnant lieu à reversement.
(6) Voir l'annexe IV-85 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(7) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (RI 040 = DF 042).
(8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
(9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 » produit des cessions d'immobilisations »).
(10) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).
(11) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE	В

13				DEPENSE	S	×		
Chap.	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi (2)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AE	Pour information, réalisations gérées hor AE
TOTAL		2 378 316,66	1 859 268,50	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 865 434,0
011	Charges à caractère général (3)	315 000,00	293 732,07	6 165,53	0,00	15 102,40	0,00	299 897,6
012	Charges de personnel et frais assimilés (3)	1 420 000,00	1 219 475,75	0,00	0,00	200 524,25		1 219 475,7
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	The State State	0,0
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,0
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (3)	335 789,07	38 533,09	0,00	0,00	297 255,98	0,00	38 533,09
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,0
Total d service	es dépenses de gestion des es	2 070 789,07	1 551 740,91	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 557 906,4
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00		0,0
67	Charges spécifiques (3)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,0
68 -	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (3)	0,00	0,00			0,00		0,0
Total d	es dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	PERSONAL PROPERTY.	0,0
Total d	es dépenses réelles	2 070 789,07	1 551 740,91	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 557 906,4
023	Virement à la section d'investissement	0,00	0,00	-				
042	Opérations ordre transf. entre sections (4)	307 527,59	307 527,59	+ 1 (1)		0,00		307 527,5
043	Opérations ordre intérieur de la section	0,00	0,00			0,00		0,0
Total d	es dépenses d'ordre	307 527,59	307 527,59			0,00		307 527,5
						*		
	formation : 002 Déficit de nnement reporté de N-1	0,00						
Total	des dépenses de fonctionnement cumulées	2 378 316,66	1 859 268,50	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 865 434,03

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

(1) Dépenses engagées non mandatées.
(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.
(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.
(4) Les comptes 68 peuvent ligurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions régislatives et réglementaires applicables.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE	В

			RECETT	res		
Chap.	Libellé	Crédits ouverts	Réalisations	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi
		(BP + DM + RAR N-1)	Titres émis		- *	(2)
	TOTAL	1 824 346,83	1 696 516,15	77 324,76	0,00	50 505,92
013	Atténuations de charges (3)	0,00	6 095,07	0,00	0,00	-6 095,07
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	1 000,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations (3)	1 700 943,76	1 596 582,98	77 324,76	0,00	27 036,02
75	Autres produits de gestion courante (3)	0,00	529,95	0,00	0,00	-529,95
Total o	des recettes de gestion des es	1 701 943,76	1 604 208,00	77 324,76	0,00	20 411,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (3)	0,00	2 847,35	0,00	0,00	-2 847,35
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (3)	0,00	0,00			0,00
Total d	les recettes financières	0,00	2 847,35	0,00	0,00	-2 847,35
Total d	les recettes réelles	1 701 943,76	1 607 055,35	77 324,76	0,00	17 563,65
042	Opérations ordre transf. entre sections (4) (5)	122 403,07	89 460,80		计算是专用 医 克克	32 942,27
043	Opérations ordre intérieur de la section (6)	0,00	0,00			0,00
Total d	les recettes d'ordre	122 403,07	89 460,80			32 942,27

Pour information : 002 Excédent	1 931 980,96		
de fonctionnement reporté de N-1			

Total	des	recettes	de	3 756 327,79	3 628 497,11	77 324,76	0,00	50 505,92
fonction	fonctionnement cumulées			~ .		344		

⁽¹⁾ Recettes justifiées non titrées.
(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (*FF 042 = DI 040*).

(5) Les comptes 76 peuvent figuier dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des previsions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

 III – ADOPTION DU CA	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DEPENSES – DETAIL PAR ARTICLE	B1

Chap. / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AE	Pour information, réalisations gérées hors AE
	TOTAL	2 378 316,66	1 859 268,50	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 865 434,03
011	Charges à caractère général (4)	315 000,00	293 732,07	6 165,53	0,00	15 102,40	0,00	299 897,60
6042	Achats de prestations de services	30 000,00	43 996,71	1 242,75	0,00	-15 239,46	0,00	45 239,46
60611	Eau et assainissement	2 000,00	2 716,08	0,00	0,00	-716,08	0,00	2 716,08
60612	Energie - Electricité	43 000,00	41 788,12	0,00	0,00	1 211,88	0,00	41 788,12
60622	Carburants	3 000,00	2 050,19	0,00	0,00	949,81	0,00	2 050,19
60623	Alimentation	4 300,00	2 454,95	135,00	0,00	1 710,05	0,00	2 589,95
60628	Autres fournitures non stockées	2 500,00	1 575,27	0,00	0,00	924,73	0,00	1 575,27
60631	Fournitures d'entretien	600,00	417,84	0,00	0,00	182,16	0,00	417,84
60632	Fournitures de petit équipement	5 500,00	3 890,53	0,00	0,00	1 609,47	0,00	3 890,53
60633	Fournitures de voirie	1 000,00	0,00	0,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00
60636	Habillement et vêtements de travail	300,00	130,39	0,00	0,00	169,61	0,00	130,39
6064	Fournitures administratives	9 000,00	6 822,32	0,00	0,00	2 177,68	0,00	6 822,32
6068	Autres matières et fournitures	1 000,00	0,00	0,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00
611	Contrats de prestations de services	3 000,00	1 339,20	960,00	. 0,00	700,80	. 0,00	2 299,20
61358	Autres	1 000,00	514,81	0,00	0,00	485.19	0,00	514,81
61521	Entretien terrains	5 000,00	5 845,00	0,00	0,00	-845,00	0,00	5 845,00
615221	Entretien, réparations bâtiments publics	9 000,00	7 603,98	907,78	0,00	488,24	0,00	8 511,76
615231	Entretien, réparations voiries	3 000,00	0,00	0,00	0,00	3 000,00	0,00	0,00
61551	Entretien matériel roulant	5 000,00	3 916,45	0,00	0,00	1 083,55	0,00	3 916,45
61558	Entretien autres biens mobiliers	2 300,00	0,00	0,00	0,00	2 300,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	40 000,00	33 600,33	2 520,00	0,00	3 879,67	0,00	36 120,33
6161	Multirisques	20 000,00	21 913,26	0,00	0,00	-1 913,26	0,00	21 913,26
6182	Documentation générale et technique	3 000,00	3 119,92	0,00	0,00	-119,92	0,00	3 119,92
6184	Versements à des organismes de formation	4 000,00	1 685,00	0,00	0,00	2 315,00	0,00	1 685,00
6185	Frais de colloques et de séminaires	3 000,00	5 144,89	0,00	0,00	-2 144,89	0,00	5 144,89
6225	Indemnités aux comptable et régisseurs	500,00	146.56	0,00	0,00	353,44	0,00	146,56
6227	Frais d'actes et de contentieux	2 000,00	0,00	0,00	0,00	2 000,00	0,00	0,00
6228	Divers	0,00	800,00	0,00	0,00	-800,00	0,00	800,00
6231	Annonces et insertions	9 500,00	5 893,20	0,00	0,00	3 606,80	0,00	5 893,20
6234	Réceptions	5 000,00	3 549,95	320,00	0,00	1 130,05	0,00	3 869,95

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

0.000.000.0000.0000	*							
Chap. / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AE	Pour information réalisations gérées hors AE
6236	Catalogues et imprimés	1 000,00	250,80	0,00	0,00	749,20	0,00	250,8
6237	Publications	1 000,00	0,00	0,00	0,00	1 000,00	0,00	0,0
6247	Transports collectifs	2 000,00	389,60	0,00	0,00	1 610,40	0,00	389,6
6251	Voyages, déplacements et missions	10 000,00	16 598,19	80,00	0,00	-6 678,19	0,00	16 678,1
6261	Frais d'affranchissement	20 000,00	23 608,90	0,00	0,00	-3 608,90	0,00	23 608,9
6262	Frais de télécommunications	16 500,00	10 004,20	0,00	0,00	6 495,80	0,00	10 004,2
6281	Concours divers (cotisations)	32 000,00	27 325,96	0,00	0,00	4 674,04	0,00	27 325,9
6283	Frais de nettoyage des locaux	15 000,00	13 478,70	0,00	0,00	1 521,30	0,00	13 478,7
6284	Redevances pour services rendus	0,00	410,77	0,00	0,00	-410,77	0,00	410,7
6288	Autres services extérieurs	0,00	750,00	0,00	0,00	-750,00	0,00	750,0
012	Charges de personnel et frais assimilés (4) (5)	1 420 000,00	1 219 475,75	0,00	0,00	200 524,25		1 219 475,7
6331	Versement mobilité	3 000,00	2 999,81	0,00	0,00	0,19		2 999,8
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	800,008	741,24	0,00	0,00	58,76		741,2
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	19 000,00	17 443,90	0,00	0,00	1 556,10		17 443,9
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	2 500,00	2 249,73	0,00	0,00	250,27		2 249,7
64111	Rémunération principale titulaires	483 600,00	417 696,69	0,00	0,00	65 903,31		417 696,6
64112	SFT, indemnité de résidence	6 700,00	3 131,78	0,00	0,00	3 568,22		3 131,7
64113	NBI	0,00	1 353,77	0,00	0,00	-1 353,77		1 353,7
64118	Autres indemnités	140 000,00	93 091,91	0,00	0,00	46 908,09		93 091,9
64131	Rémunérations	340 000,00	299 236,96	0,00	0,00	40 763,04		299 236,9
64132	SFT, indemnité de résidence	0,00	3 692,73	0,00	0,00	-3 692,73		3 692,7
64138	Primes et autres indemnités	500,00	40 912,01	0,00	0,00	-40 412,01		40 912,0
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	175 000,00	160 053,51	0,00	0,00	14 946,49		160 053,5
6453	Cotisations aux caisses de retraites	195 000,00	151 710,50	0,00	0,00	43 289,50		151 710,5
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	14 000,00	13 410,37	0,00	0,00	589,63		13 410,3
5455	Cotisations pour assurance du personnel	39 000,00	10 501,00	0,00	0,00	28 499,00		10 501,0
6456	Versement au F.N.C. supplément familial	700,00	1 225,00	0,00	0,00	-525,00		1 225,0
6475	Médecine du travail, pharmacie	200,00	24,84	0,00	0,00	175,16		24,8
014	Attenuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,0
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,0
65	Autres charges de gestion courante (sauf le 6586) (4)	335 789,07	38 533,09	0,00	0,00	297 255,98	0,00	38 533,0
65311 .	Indemnités de fonction	18 000,00	15 333,47	0,00	0,00	2 666,53	0,00	15 333,4

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

Chap. / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AE	Pour information, réalisations gérées hors AE
65313	Cotisations de retraite	3 000,000	2 023,64	0,00	0,00	976,36	0,00	2 023,64
65811	Droits d"utilisat" - informatique nuage	8 000,000	10 895,57	0,00	0,00	-2 895,57	0,00	10 895,57
65818	Autres	1 000,00	8 928,00	0,00	0,00	-7 928,00	0,00	8 928,00
65821	Déficit des budgets annexes administrati	305 789,07	0,00	0,00	0,00	305 789,07	0,00	0,00
6584	Amendes fiscales et pénales	0,00	1 350,00	0,00	0,00	-1 350,00	0,00	1 350,00
65888	Autres	0,00	2,41	0,00	0,00	-2,41	0,00	2,41
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Total des d	dépenses de gestion des services	2 070 789,07	1 551 740,91	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 557 906,44
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (4)	0.00	0,00			0,00		0,00
Total des charges financières et spécifiques		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Total des dépenses réelles		2 070 789,07	1 551 740,91	6 165,53	0,00	512 882,63	0,00	1 557 906,44
023	Virement à la section d'investissement	0,00						
042	Opérations ordre transf. entre sections (6) (7)	307 527,59	307 527,59			0,00		307 527,59
6811	Dot. amort. immos incorporelles	307 527,59	307 527,59			0,00		307 527,59
043	Opérations ordre intérieur de la section (7) (8)	0,00	0,00			0,00		0,00
Total des dépenses d'ordre		307 527,59	307 527,59			0,00	8.4 A Secreption	307 527,59

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (9)

Montant des ICNE de l'exercice	0,00
Montant des ICNE de l'exercice N-1	0,00
= Différence ICNE N – ICNE N-1	0,00

⁽¹⁾ Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

⁽¹⁾ Détailer les articles utilisés conformément au plan de comptes.
(2) Dépenses engagées non mandatiès.
(3) Crédits aans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.
(4) Hors dépenses imputiès aux chapitres 016 et 017.
(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d'engagement.
(6) Les comptes 68 pouvent figurer dans le détait du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d'ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

(8) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent.

(9) Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	· III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – RECETTES – DETAIL PAR ARTICLE	B2

Chap / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)
	TOTAL	1 824 346,83	1 696 516,15	77 324,76	0,00	50 505,92
013	Atténuations de charges (4)	0,00	6 095,07	0,00	0,00	-6 095,07
6419	Remboursements rémunérations personnel	0,00	6 095,07	0,00	0,00	-6 095,07
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	1 000,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
706881	Cotisations obligatoires	0,00	1 000,00	0,00	0,00	-1 000,00
706883	Cotisations des organismes non affiliés	1 000,00	0,00	0,00	0,00	1 000,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations (4)	1 700 943,76	1 596 582,98	77 324,76	0,00	27 036,02
744	FCTVA	1 066,76	1 685,04	0,00	0,00	-618,28
74718	Autres participations Etat	141 993,00	153 188,00	0,00	0,00	-11 195,00
7472	Participation régions	793 064,00	787 000,00	9 455,76	0,00	-3 391,76
7473	Participation départements	226 230,00	158 361,00	67 869,00	0,00	0,00
74748	Participation autres communes	421 930,00	416 722,32	0,00	0,00	5 207,68
74758	Participation autres groupements	0,00	25 153,89	0,00	0,00	-25 153,89
74773	Participation FEADER	116 660,00	54 472,73	0,00	0,00	62 187,27
75	Autres produits de gestion courante (4)	0,00	529,95	0,00	0,00	-529,95
75883	Excédents sur opérations de gestion	0,00	4,56	0,00	0,00	-4,56
75888	Autres	0,00	525,39	0,00	0,00	-525,39
Total des recet	ttes de gestion des services	1 701 943,76	1 604 208,00	77 324,76	0,00	20 411,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (4)	0,00	2 847,35	0,00	0,00	-2 847,35
773	Mandats annulés (exercices antérieurs)	0,00	2 847,35	0,00	0,00	-2 847,35
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4)	0,00	0,00			0,00
Total des recet	ttes réelles .	1 701 943,76	1 607 055,35	77 324,76	0,00	17 563,65
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6)	122 403,07	89 460,80			32 942,27
777	Rec subv inv transférées cpte résult	122 403,07	89 460,80			32 942,27

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

Chap / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)
043	Opérations ordre intérieur de la section (5) (7)	0,00	0,00			0,00
Total des rece	ttes d'ordre	122 403,07	89 460,80			32 942,27

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

Montant brut	0,00
Compensation	0,00
Montant net	0,00

Detai	Detail du calcul des loite du compte 1022 (5)							
Moi	ntant des ICNE de l'exercice		0,00					
Monta	ant des ICNE de l'exercice N-1		0,00					
= Di	fférence ICNE N – ICNE N-1		0,00					

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
 (2) Recettes justilées non titrées.
 (3) Rédits sans emploi = crédits ouverts réalisations RAR au 31/12.
 (4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.
 (5) Ct. définitions du chapitre des opérations d'orde (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).
 (6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
 (7) Co chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
 (8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.
 (9) Si la montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - VUE D'ENSEMBLE	A1

		01	0	0-5	1	2	3	4	4-4
		Opérations non	Services	Gestion des	Sécurité	Enselgn.,	Cult., vie soc.,	Santé et action	RSA
Chapitre	Libellé	ventilables	généraux (hors	fonds		formation	Jeun., sports,	sociale (hors	
nature			01 et Gestion des fonds	européens	-	prof.,apprentissage	loisirs	RSA)	
	*		européens)						
	DEPENSES	0,00	106 339,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	1 698,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	104 541,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	- 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	.0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	0,00	103 161,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	22 319,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	80 842,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) .	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26 .	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - VUE D'ENSEMBLE (suite)	A1

Chapitre nature	Libellé	5 Aménagement des territoires et habitat	6 Action économique	7 Environnement	8 Transports	9 Fonction en réserve	TOTAL
	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00		106 339,43
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	. 0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
18 .	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00		1 698,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
21	Immobilisations corporelles	. 0,00	0,00	0,00	0,00		104 641,43
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00		103 161,68
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		. 22 319,32
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		80 842,36
16	Emprunts et dettes assimitées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
204	Subventions d'équipement versées	. 0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00		,0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION D'INVESTISSEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A1.900

FONCTION 0 – Services généraux

				مند و معامل م							
	0	-							0		
Article /		Administration générale									
compte	Libellé	020	021	022	023	024	025	026	028		
nature	Libelle	Admin. générale de la	Personnel non ventilé	Information,	Fêtes et cérémonies	Aide aux associations	Cimetières et pompes	Administration	Autres moyens		
(1)		collectivité	"	communication,	-		funèbres	générale de l'Etat	généraux		
			æ	publicité				•			
	DEPENSES	106 339,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2051	Concessions, droits similaires	1 698,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2128	Autres agencements et aménagements	45 682,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
21351	Bâtiments publics	1 359,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2152	Installations de voirie	38 155,67	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00		
21838	Autre matériel informatique	18 677,49	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
21848	Autres matériels de bureau et mobiliers	195,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00		
2185	Matériel de téléphonie	570,00	- 0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00		
	RECETTES	103 161,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
10222	FCTVA	22 319,32	0,00	. 0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00		
1312	Subv. transf. Régions	80 842,36	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0.00	0,00	0.00		

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION D'INVESTISSEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A1.900

FONCTION 0 - Services généraux (suite 1)

			03 Conseils								
Article /		031	032	033	0:		035	038			
comple	Libelié	Assemblée délibérante	Conseil éco.,social	Conseil.cult., éduc.,	Conseil éco.,soc.,er	viron.,culture,éduc.	Conseil de territoire	Autres Instances			
nature (1)	24	2.	région/Conseil dév.	env.	0341	0342					
		-		- ē	Section éco., sociale et	Section culture,					
	, 8 *		× 1		environnem.	éducation et sports	9				
	DEPENSES	6,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
2051	Concessions, droits similaires	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00			
2128	Autres agencements et aménagements	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00			
21351	Bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
2152	Installations de voirie	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
21838	Autre matériel informatique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
21848	Autres matériels de bureau et mobiliers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
2185	Matériel de téléphonie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00			
10222	FCTVA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
1312	Subv. transf. Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00			

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	. IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - PRESENTATION DETAILLEE	A1.900

FONCTION 0 – Services généraux (suite 2)

*	n 1	2	04 Coop.déceni.,act' interrég.,eur.,intern.							
Article / comple nature (1)	s / compte nature (1) Libellé		042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Aide publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITRE			
	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	106 339,43			
2051	Concessions, droits similaires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 698,00			
2128	Autres agencements et aménagements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	45 682,74			
21351	Bâtiments publics	. , 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 359,91			
2152	Installations de voirie	0,00	0,00 د	0.00	0,00	0,00	38 155,67			
21838	Autre matériel informatique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18 677,49			
21848	Autres matériels de bureau et mobiliers	0,00	0,00	0,00	- 0,00	0,00	195,62			
2185	Matériel de téléphonie	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	570,00			
RECETTES		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	103 161,68			
10222	FCTVA	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	22 319.32			
1312	Subv. transf. Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	80 842,36			

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION DE FONCTIONNEMENT - VUE D'ENSEMBLE	A2

	1	01	0	0-5	1	2	3	4	4-3
		Opérations non	Services	Gestion des	Sécurité	Enselgn.,	Cult., vie soc.,	Santé et action	APA
Chapitre	Libellé	ventilables	généraux (hors	fonds	19	formation	jeun., sports,	sociale (hors	
nature			01 et Gestion	européens		prof.,apprentissage	loisirs	APA et RSA /	
			des fonds			- 7		Régularisation	
			européens)					de RMI)	
	DEPENSES	83 388,88	1 474 517,56	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
011	Charges à caraclère général	29 225,79	270 671,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	56 048,05	1 163 427,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	-1 884,96	40 418,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6586	Frais (onctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	9 455,76	1 672 969,35	0,00	0,00	1 955,00	0,00	0,00	0,00
013	Alténuations de charges	0,00	6 095,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	9 455,76	1 662 496,98	0,00	0,00	1 955,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	529,95	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques	0,00	2 847,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises amort., dépréciations, prov.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES					
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE (suite)	A2				

Chapitre nature	Libellé	4-4 RSA / Régularisation de RMI	5 Aménagement des territoires et habitat	6 Action économique	7 Environnement	8 Transports	9 Fonction en réserve	TOTAL
11	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 557 906,44
011	Charges à caractère général	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		299 897,60
012	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 219 475,75
014	Alténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		38 533,09
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	in a second	0,00
67	Charges spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 684 380,11
013	Attenuations de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		6 095,07
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 000,00
73	impôts et taxes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
74	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 673 907,74
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		529,95
76	Produits linanciers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
77	Produits spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		2 847,35
78	Reprises amort., dépréciations, prov.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A2.01

Article / compte	Libellé	01	
nature (1)		Opérations non ventilables	
	DEPENSES		83 388,88
6042	Achats de prestations de services	4, 2 4	1 242,75
60622	Carburants		5,55
60623	Alimentation	6 d 8	152,80
60628	Autres fournitures non stockées		755,82
60632	Fournitures de petit équipement		656,28
6064	Fournitures administratives		2 094,24
611	Contrats de prestations de services	, ,	960,00
615221	Entretien, réparations bâtiments publics	2 2	1 363,78
6156	Maintenance	a a	9 295,80
6161	Multirisques		5 594,77
6182	Documentation générale et technique .	H H	1 089,00
6225	Indemnités aux comptable et régisseurs		18,32
6234	Réceptions	e a F	948,80
6251	Voyages, déplacements et missions	,	898,69
6261	Frais d'affranchissement	*	3 075,19
6283	Frais de nettoyage des locaux		1 074,00
64111	Rémunération principale titulaires	ė u	25 439,00
64112	SFT, indemnité de résidence		813,60
64118	Autres indemnités		8 634,61
64131	Rémunérations		21 045,46
64138	Primes et autres indemnités		90,54
6475	Médecine du travail, pharmacie		24.84
65311	Indemnités de fonction		776,16
65811	Droits d"utilisat" - informatique nuage		-2 661,12
	RECETTES		9 455,76
7472	Participation régions		9 455.76

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A2.930

FONCTION 0 - Services généraux

				TIOIV 0 - Services				n	11		
			02 Administration générale								
Article / compte nature (1)	Libellé	020 Admin. générale de la collectivité	021 Personnel non ventilé	022 Information, communication, publicité	023 Fêles et cérémonies	. 024 Aide aux associations	025 Cimetières et pompes funèbres	026 Administration générale de l'Etal	028 Autres moyens généraux		
	DEPENSES	1 474 517,56	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6042	Achats de prestations de services	43 996,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00		
60611	Eau et assainissement	2 716,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,0		
60612	Energie - Electricité	41 788,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,0		
60622	Carburants	2 044,64	0,00	. 0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,0		
60623	Alimentation	2 437.15	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,0		
60628	Autres fournitures non stockées	819,45	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.0		
60631	Fournitures d'entretien	417,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
60632	Fournitures de petit équipement	3 234,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
60636	Habillement et vêtements de travail	130,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
60,64	Fournitures administratives	4 728,08	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.0		
611	Contrats de prestations de services	1 339,20	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.0		
61358	Autres	514,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
61521	Entretien terrains	5 845,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,0		
615221	Entretien, réparations bâtiments publics	7 147,98	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,0		
61551	Entretien matériel roulant	3 916,45	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6156	Maintenance	26 824,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6161	Multirisques	16 318,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6182	Documentation générale et technique	2 030,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,0		
6184	Versements à des organismes de formation	1 685,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,0		
6185	Frais de colloques et de séminaires	5 144,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6225	Indemnités aux comptable et régisseurs	128,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6228	Divers	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6231	Annonces et insertions	5 893,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6234	Réceptions	2 921,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
5236	Catalogues et imprimés	250,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.0		
6247	Transports collectifs	389.60	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6251	Voyages, déplacements et missions	15 779,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		
6261	Frais d'affranchissement	20 533,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0		

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	,	. 02								
Article /	n 0				Administrat	lon générale				
compte nature (1)	Libellé	020 Admin, générale de la collectivité	021 Personnel non ventilé	022 Information, communication, publicité	023 Fêtes et cérémonies	024 Alde aux associations	025 Cimetières et pompes funèbres	026 Administration générale de l'Etat	028 Autres moyens généraux	
6262	Frais de télécommunications	10 004,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6281	Concours divers (cotisations)	27 325,96	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6283	Frais de nettoyage des locaux	12 404,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6284	Redevances pour services rendus	410,77	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6288	Autres services extérieurs	750,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6331	Versement mobilité	2 999,81	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	741,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	17 443,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	2 249,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,0	
64111	Rémunération principale titulaires	392 257,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
64112	SFT, indemnité de résidence	2 318,18	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0.0	
64113	NBI	1 353,77	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
64118	Autres indemnités	84 457,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
64131	Rémunérations	278 191,50	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,0	
64132	SFT, indemnité de résidence	3 692,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
64138	Primes et autres indemnités	40 821,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	160 053,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
6453	Cotisations aux caisses de retraites	151 710,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	13 410,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.0	
6455	Cotisations pour-assurance du personnel	10 501,00	0,00	. 0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6456	Versement au F.N.C. supplément familial	1 225,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
65311	Indemnités de fonction	14 557,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
65313	Cotisations de retraite	2 023,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
65811	Droits d"utilisat" - informatique nuage	13 556,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
65818	Autres	8 928,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6584	Amendes fiscales et pénales	1 350,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
65888	Autres .	2,41	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	RECETTES	1 672 969,35	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5419	Remboursements rémunérations personnel	6 095,07	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
706881	Cotisations obligatoires	1 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	
744	FCTVA	1 685,04	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
4718	Autres participations Etat	153 188,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	
472	Participation régions	787 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
473	Participation départements	226 230,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

			02 Administration générale									
Article / compte nature (1)	Libellé	020 Admin. générale de la collectivité	021 Personnel non ventilé	022 Information, communication, publicité	023 Fêtes et cérémonies	024 Alde aux associations	025 Cimetières et pompes funèbres	026 Administration générale de l'Etat	028 Autres moyens généraux			
74748	Participation autres communes	414 767,32	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00			
74758	Participation autres groupements	25 153,89	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
74773	Participation FEADER	54 472,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
75883	Excédents sur opérations de gestion	4,56	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
75888	Autres	525,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00.			
773	Mandats annulés (exercices antérieurs)	2 847,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION DE FONCTIONNEMENT - PRESENTATION DETAILLEE	A2.930

FONCTION 0 - Services généraux (suite 1)

					<u> </u>			
	*	4 1			03			
Article /		031	032	033	Conseils		035	
compte	Libelié	Assemblée délibérante	Conseil éco.,social	Conseil cult., éduc.,	Consell éco.,soc.,er		035 Conseil de territoire	038 Autres Instances
nature (1)	* ×		région/Consell dév.	env.	0341	0342		
	is , 2		5 77	*	Section éco., sociale et environnem.	Section culture, éducation et sports		- 6
	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
5042	Achats de prestations de services	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,
50611	Eau et assainissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
50612	Energie - Electricité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
60622	Carburants	0,00	0,00	0,00	0,00	ò.00	0,00	0,
50623	Alimentation	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0.00	0.
50628	Autres fournitures non stockées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
50631	Fournitures d'entretien	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0
0632	Fournitures de petit équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
60636	Habillement et vêtements de travail	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	. 0
6064.	Fournitures administratives	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
111	Contrats de prestations de services	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,
1358	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
1521	Entretien terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0
15221	Entretien, réparations bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	. 0
1551	Entretien matériel roulant	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0
156	Maintenance	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
161	Multirisques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
182	Documentation générale et technique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
184	Versements à des organismes de formation	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0
185	Frais de colloques et de séminaires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
225	Indemnités aux comptable et régisseurs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
228	Divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.
231	Annonces et insertions	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0
234	Réceptions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.
236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	· 0.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	D E			ş	03 Conseils		7	19
Article / comple nature (1)	Libelié	031 Assemblée délibérante	032 Conseil éco.,social région/Conseil dév.	033 Conseil cult., éduc., env.	Conseil éco.,soc.,en 0341 Section éco., sociale et environnem.	500	035 Conseil de territoire	038 Autres Instances
6247	Transports collectifs	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,0
6251	Voyages, déplacements et missions	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.
6261	Frais d'alfranchissement	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
6262	Frais de télécommunications	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	C
6281	Concours divers (cotisations)	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	C
6283	Frais de nettoyage des locaux	0.00	0,00	. 0,00	0,00	. 0,00	0,00	0
6284	Redevances pour services rendus	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	
6288	Autres services extérieurs	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	
6331	Versement mobilité	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	C
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(
3338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	- 3
4111	Rémunération principale titulaires	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
64112	SFT, indemnité de résidence	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
64113	NBI .	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
64118	Autres indemnités	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	
64131	Rémunérations	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	
64132	SFT, indemnité de résidence	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
64138	Primes et autres indemnités	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00)
6453	Cotisations aux caisses de retraites	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	
5454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
6455	Cotisations pour assurance du personnel	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	
6456	Versement au F.N.C. supplément familial	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	
55311	7	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
55313	Indemnités de lonction Cotisations de retraite	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	
55811		0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	
55818	Droits d'utilisat° - informatique nuage	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	
- 1	Autres		0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	,
5584	Amendes fiscales et pénales	0,00		0,00	0,00	0.00	0,00	
65888	Autres	0,00	0,00					
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6419	Remboursements rémunérations personnel	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
706881	Cotisations obligatoires	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	, (

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	· .			6 21	03 Consells	2 _ 8		
Article / .	Libellé	031 Assemblée délibérante	032 Conseil éco.,social	033 Conseil cult., éduc.,	. Consell éco.,soc.,en	viron.,culture,éduc.	035 Conseil de territoire	038 Autres Instances
nature (1)		XX. " 4	région./Conseil dév.	env.	0341 Section_éco., sociale et environnem.	0342 Section culture, éducation et sports	i.	
74718	Autres participations Etat	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00
7472	Participation régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7473	Participation départements	. 0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
74748	Participation autres communes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
74758	Participation autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74773	Participation FEADER	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75883	Excédents sur opérations de gestion	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75888	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
773	Mandats annulés (exercices antérieurs)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Détailler conformément au plan de comptes.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	IV
EE STOTION EMENT - PRESENTATION DETAILLEE	A2.930

FONCTION 0 - Services généraux (suite 2)

Article / compte nature (1)	Libellé	,	Coop	04 o.décent.,act° interrég.,eur.,i	ntern		
	DEPENSES	041 Action relevant de la subvention globale	042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Aide publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITI
042		0,00	0,00	.0,00	0,00	0,00	
0611	Achats de prestations de services	0,00	0.00	0,00	0,00		1 474 517
0612	Eau et assainissement Energie - Electricité	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00 0,00	43 996
0622	Carburants	0,00	0,00	0,00	0,00	1.0.300, 100.	2 716
9623	Alimentation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	41 786
628	and the second s	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	2 044
631	Autres fournitures non stockées	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	2 437
	Fournitures d'entretien	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	. 819
200	Fournitures de petit équipement	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	417
	Habillement et vêtements de travail	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 23
	Fournitures administratives	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	130
	Contrats de prestations de services Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	4 726
		0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	1 339
	Entretien terrains	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	514
	Entretien, réparations bâtiments publics	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 845
	Entretien matériel roulant	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	7 147
	Maintenance	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	3 916
	Multirisques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26 824
1	Documentation générale et technique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16 318
[]	Versements à des organismes de formation	0,00	0,00	0,00	12 (1822)	0,00	2 030
	rais de colloques et de séminaires	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	1 685,
	ndemnités aux comptable et régisseurs	0,00	0.00	0,00	0.00	. 0,00	5 144,
1.5	Divers	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	128,
1	nnonces et insertions	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	800,
- 8	léceptions	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	5 893,
	atalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 921,
	ransports collectifs	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	250,1
V	oyages, déplacements et missions	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	389,6

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

		04 Coop.décent.,act* interrég,,eur.,intern.							
Article / compte nature (1)	Libellé	041 Action relevant de la subvention globale	042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Alde publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITRE		
6261	Frais d'affranchissement	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	20 533,7		
6262	Frais de télécommunications	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	10 004,2		
6281	Concours divers (cotisations)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27 325,9		
6283	Frais de nettoyage des locaux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12 404,7		
6284	Redevances pour services rendus	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	410,7		
6288	Autres services extérieurs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	750,0		
6331	Versement mobilité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 999,8		
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	741,24		
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	17 443,90		
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 249,73		
64111	Rémunération principale titulaires	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	392 257,6		
64112	SFT, indemnité de résidence	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 318,11		
64113	NBI	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 353,7		
64118	Autres indemnités	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	84 457,30		
64131	Rémunérations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	278 191,50		
64132	SFT, indemnité de résidence	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 692,73		
64138	Primes et autres indemnités	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	40 821,47		
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	160 053,51		
6453	Cotisations aux caisses de retraites	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	151 710,50		
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13 410,37		
6455	Cotisations pour assurance du personnel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 501,00		
6456	Versement au F.N.C. supplément familial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 225,00		
65311	Indemnités de fonction	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	14 557.31		
55313	Cotisations de retraite	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	2 023,64		
55811	Droits d"utilisat° - informatique nuage	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	13 556,69		
55818	Autres	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	8 928.00		
5584	Amendes fiscales et pénales	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	1 350,00		
55888	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	2,41		
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 672 969,35		
5419	Remboursements rémunérations personnel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 095,07		
706881	Cotisations obligatoires	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	1 000,00		
744	FCTVA	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	1 685.04		
74718	Autres participations Etat	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	153 188,00		
472	Participation régions	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	767 000,00		
7473	Participation départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	226 230,00		

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

		,		,			
Article / compte nature (1)	Libellé	041 Action relevant de la subvention globale	042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Alde publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITRE
74748	Participation autres communes	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	414 767,32
74758	Participation autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	25 153,89
74773	Participation FEADER	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	54 472,73
75883	Excédents sur opérations de gestion	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	4,56
75888	Autres	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	525,39
773	Mandats annulés (exercices antérieurs)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 847,35

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	B2

	METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS					
Procédure d'amortissement (linéaire, dégressif, variable)	CHOIX DE L'ASSEMBLEE Blens de faible valeur- Seuil unitaire en deçà duquel les immobilisations de peu de valeur s'amortissent sur un an : 1000.00 €					
	Catégories de biens amortis	Durée (en années)	T 183024 15			
L	2031 Frais d'études	3	12/12/2023			
L	2041 CDE - Subv. d'équipement versées	5	12/12/2023			
L	20421 Subv. pers. droit privé - Biens mobiliers, matériel et étu	5	12/12/2023			
L	20422 Subv. pers. droit privé - Bâtiments et installations	5	12/12/2023			
L	2051 Concessions et droits similaires	3	12/12/2023			
L	2121 Plantations d'arbres et d'arbustes	10	12/12/2023			
L	2128 Autres agencements et aménagements de terrains	10	12/12/2023			
L	2131 Constructions - Bâtiments	20	. 12/12/2023			
L	2135 Agencement et aménagement de bâtiments	10	12/12/2023			
L	2138 Autres constructions	5	12/12/2023			
L	2151 Réseaux de voirie	5	12/12/2023			
L	2152 Installations de voirie	5	12/12/2023			
L	2182 Matériel de transport	5	12/12/2023			
Ĺ	2183 Matériel informatique	5	12/12/2023			
L	2184 Matériel de bureau et mobilier	5	12/12/2023			
L	2185 Matériel de téléphonie	5	12/12/2023			
L	2188 Autres immobilisations corporelles	15	12/12/2023			

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N	B9

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)		EMPLOIS BUDGETAIRES (3)		EFFECTIFS PO	OURVUS SUR EM EN ETPT (PLOIS BUDGETAIRE 4)
		EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS TITULAIRES	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL
EMPLOIS FONCTIONNELS (a)	all the self	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Directeur général des services		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Directeur général adjoint des services		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Directeur général des services techniques		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Directeur départemental - SDIS		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Directeur départemental adjoint - SDIS		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Emplois créés au titre de l'article L. 313-1 du CGFP		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE ADMINISTRATIVE (b)	3000	3,00	3,00	6,00	6,00	1,00	7,1
Adjoint administratif - Accueil	С	0,00	2,00	2,00	2,00	0,00	2,
Adjoint administratif Marché	С	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1.
Adjoint administratif Secrétariat Instance	С	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,
Adjoint administratif principal de 2ème classe - RH	С	0,00	1,00	1,00	1,00	0,00	1,
Rédacteur - Responsable administratif et Financier	В	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,
Secrétaire LEADER	С	0,00	0,00	0,00	0.00	1,00	1,
FILIERE TECHNIQUE (c)	1994	5,00	1,00	6,00	6,00	9,00	15,
Attaché CM COmmunication	А	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,0
CM Agriculture Forêt	Α	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
CM Aménagement	Α	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
CM Animateur LEADER	Α	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1.
CM Développement Economique	. А	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
CM Mobilité Durable	А	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
CM Patrimoine Naturel et carrière	А	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
CM Tourisme	A	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
CM Urbaniste	А	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,
ngénieur - Architecte	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,
ngénieur Principal - CM Patrimoine naturel	А	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,
ngénieur en chef hors classe - Directrice	А	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)		EMPLOIS BUDGETAIRES (3	EFFECTIFS POURVUS SUR EMPLOIS BUDGETAIRES EN ETPT (4)			
		EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS TITULAIRES	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL
Ingénieur principal - CM Education à l'Environnement	А	0,00	1,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Ingénieur principal - CM Paysage	Α	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Ingénieur principal - CM SIG	A	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
FILIERE SOCIALE (d)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE MEDICO-SOCIALE (e)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE MEDICO-TECHNIQUE (f)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE SPORTIVE (g)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE CULTURELLE (h)		1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
Attaché de conservation du patrimoine	А	1,00	0,00	1,00	1,00	0,00	1,00
FILIERE ANIMATION (i)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE POLICE (j)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FILIERE SAPEURS-POMPIERS (k)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EMPLOIS NON CITES (I) (5)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL GENERAL (b + c + d + e + f + g + h + i + j + k + l)		9,00	4,00	13,00	13,00	10,00	23,00

⁽¹⁾ Les grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire n° NOR : INTB9500102C du 23 mars 1995. Les emplois fonctionnels sont également comptabilisés dans lour filière d'origine. (2) Catégories : A, B ou C.

(c) categories: A, B ou U. (2) Categories: A, B ou U. (2) Categories: A, B ou U. (3) Emplois budgélaties criés par l'assemblée délibérante. Les emplois permanents à temps complet sont comptabilisés pour une unité, les emplois à temps non complet sont comptabilisés à hauteur de la quotité de travail prévue par la délibération créant l'emploi.

(4) Equivalent temps plein annuel travaillé (ETPT). Le décompte est proportionnel à l'activité des agents, mesurée par leur quotité de temps de travail et par leur période d'activité sur l'année :

ETPT = Effectifs physiques "quotité de temps de travail "période d'activité dans l'année

Exemple : un agent à temps plein (upotité de travail = 100 %) présent toute l'année correspond à 0,8 ETPT ; un agent à temps partiel, à 80 % (quotité de travail = 80 %) présent toute l'année correspond à 0,8 ETPT ; un agent à temps partiel, à 80 % (quotité de travail = 80 %) présent la moité de l'année (ox : CDD de 6 mois, recrutement à mi-année) correspond à 0,4 ETPT (0,8 ° 6/12).

(5) Emplois dont les missions ne correspondent pas à un cadre d'emploi existant.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N	B9

B9 - ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N (suite) AGENTS NON TITULAIRES EN FONCTION AU 31/12/N CATEGORIES SECTEUR **REMUNERATION (3)** CONTRAT (1) Indice (8) Euros Fondement du contrat (4) Nature du contrat (5) Agents occupant un emploi permanent (6) 0,00 Attaché CM COmmunication TECH 0.00 CDD CM Agriculture Forêt Α TECH 0,00 CDD CM Aménagement A A TECH 0,00 CDD CM Animateur LEADER TECH 0,00 CDD CM Développement Economique Α TECH 0.00 Α CDD CM Mobilité Durable Α TECH Α 0.00 CDD CM Patrimoine Naturel et carrière Α TECH 0,00 Α CDD CM Tourisme A TECH 0,00 CDD CM Urbaniste A TECH 0,00 CDD Secrétaire LEADER ADM 0.00 Α CDD Agents occupant un emploi non permanent (7) 0,00 TOTAL GENERAL

(1) CATEGORIES: A, B et C.

(1) CATEGORIES: A, B et C.

(2) SECTEUR ADM: Administratif.
TECH: Tochnique.
URB: Urbanisme (dont aménagement urbain).
S: Social.
MS: Médice-social.
MS: Médice-social.
MS: Social.
CLLT: Culturel
AMM: Animation.
POL: Police.
POMP: Sapeurs-pempiers.
X: Emplois non etities.

(3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rémunération brute annuelle) (c) PEMINERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou on euros annuels bruts (indiquer l'ensemblo des éléments de la rémunération brute annuelle).

(d) CONTRAT: Most lu contrat (code général de la fonction publique - CGFP):

312-23-21: Accroissement temporaire d'activité pour une durée maximale de douze mois.

312-23-22: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale de six mois.

312-23-22: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale lixée par les parties dans la limite de six ans

312-23-22: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale lixée par les parties dans la limite de six ans

312-23-22: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale lixée par les parties dans la limite de six ans

312-23-22: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale lixée par les parties dans la limite de six ans

312-23-22: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale lixée par les parties dans la limite de six ans

312-23-21: Accroissement saisonnére d'activité pour une durée maximale lixée par les parties dans la limite de six ans

312-24: Contrait de de darde d'emplosité de fonctionnaire saisoure les fonctions correspondantes.

312-24: L'abstince de darde d'emplosité de fonctionnaires susceptibles d'assurer les fonctions correspondantes.

312-28: Communes de moint de 1000 habitants et groupements de communes regorpant moins de 15 000 habitants.

312-28: Communes de moint de 1000 habitants et groupements de communes regorpant moins de 15 000 habitants.

312-28: Communes nouvelles issues de lusion de communes regorpant moins de 15 000 habitants.

312-28: Communes nouvelles issues de lusion de communes de moins de 1000 habitants et l'activité de l'activité

(5) Indiquer si l'agent contractuel est titulaire d'un contrat à durée déterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDI). Les contrats particuliers devrent être labellisés « A / autres » et ferent l'objet d'une précision (ex : « contrats aidés »).

(6) Occupent un emploi permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 332-8, 332-13, 322-14, 326, 352 du CGFP, ainsi que les agents qui sont titulaires d'un contrat à durée indéterminée pris sur le fondement des articles

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – VARIATION DU PATRIMOINE – ENTREES	B12.1

FTAT DES ENTREES D'IMMORII ISATIONS (1)

Modalités et date d'acquisition	Désignation du bien	N° d'inventaire	Valeur d'acquisition (coût historique)	Cumul des amortissements au 31/12/N	Durée d'amortissement en années (2)
TOTAL GENERAL			104 395,43	9 277,00	
Acquisitions à titre onéreux			104 395,43	9 277,00	
01/01/2024	F052 BORNE WIFI	2024/21838/019	186,00	186,00	1
15/02/2024	F051 Travaux de peinture	2024/21351/001	1 359,91	119,00	10
21/02/2024	F456 Panneaux circuit découverte Pontpoint	2024/2152/003	4 625,83	797,00	5
21/02/2024	F082 Panneaux communes Parc	2024/2152/004	33 529,84	5 775,00	5
. 15/05/2024	F084 Fauteuil de bureau	2024/21848/008	195,62	123,00	1
21/05/2024	F084 PC fixe graphiste Dell précision	2024/21838/009	2 589,92	317,00	5
21/05/2024	F084 Imprimante XEROX	2024/21838/010	978,00	598,00	1
06/06/2024	F084 Disque crucial Memoire	2024/21838/011	342,00	195,00	1
06/06/2024	F084 Telephone Samsung Galaxy	2024/21838/012	588,00	335,00	1
04/07/2024	F024 Pose de cloture PNR	2024/2128/015	2 625,00	129,00	10
01/12/2024	F024 MEP	2024/2128/016	43 057,74	359,00	10
01/12/2024 -	L05 Téléphone portable LEADER	2024/2185/017	570,00	48,00	1
01/12/2024	F112 LICENCE	2024/2051/018	294,00	25,00	1
01/12/2024	L05 ORDINATEUR LEADER	2024/21838/020	2 327,58	39,00	5
01/12/2024	F112 VIDEOPROJECTEUR	2024/21838/021	697,99	58,00	1
01/12/2024	PHOTOCOPIEUR TOSHIBA COULEUR	2024/21838/022	10 428,00	174,00	5
Acquisitions à titre gratuit			`0,00	0,00	
Mise à disposition	通报 的复数形式 医皮肤炎 医皮肤炎 医 皮肤炎 化多进度	好到出意 USE的 18.94.66.85 - 16.66.95 - 18.66	0,00	0,00	
Affectation			0,00	0,00	
Mises en concession ou affermage			0,00	0,00	
Divers .			0,00	0,00	

⁽¹⁾ Selon les dispositions du code général des collectivités locales applicables à la collectivité. (2) Si le bien acquis est amortissable, indiquer la durée d'amortissement.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – VARIATION DU PATRIMOINE – SORTIES	B12.2

Modalités et date de sortie (2)	Désignation du blen	Date d'entrée	Valeur d'acquisition (coût historique)	Durée amortis- sement en années	Cumul amortissements antérieurs à l'exercice	VNC le jour de la cession	Prix de cession	Plus ou moins values (3)	VNC au 31/12 de l'exercice pour les cessions partielles (4)
TOTAL GENERAL							0,00	-5 570,90	170
Cessions à titre onéreux							0,00	0,00	
Cessions à titre gratuit			- 72 15 15 (6)				0,00	. 0,00	
31/12/2024	tables de réunion (6)	23/11/2004	1 176,86	10	1 176,86	0,00	0,00	0,00	0,00
Mise à disposition	建 图 医内容性硬膜 化原始层			10 5			0,00	0,00	
Affectation	CONTRACTOR OF THE SE	STATE AND		of the second			0,00	-5 570,90	Market Co.
02/01/2024	TRAVAUX D'ELECTRICITE	05/10/2004	3 381,09	25	1 014,00	2 367,09	0,00	-2 367,09	0,00
02/01/2024	réalisation d'un branchement	30/12/2008	4 003,57	20	2 803,57	1 200,00	0,00	-1 200,00	0,00
02/01/2024	TRAVAUX CHATEAU	01/01/2019	377 220,57	5	377 220,57	0,00	0,00	0,00	0,00
31/12/2024	Totems en bois	02/04/2015	3 804,00	15	2 286,00	1 518,00	0,00	-1 518,00	0,00
31/12/2024	F.274 Etude aménagement du parc du château	01/02/2016	. 1 439,89	10	1 151,92	287,97	0,00	-287,97	0,00
31/12/2024	Sondages château borne blanche	28/08/2014	10 638,00	10	10 638,00	0,00	0,00	0,00	0,00
31/12/2024	Infrastruture paysagère PARC F.274	06/05/2015	2 015,84	10	1 818,00	197,84	0,00	-197,84	0,00
Mises en concession ou affermage							0,00	0,00	
Mise à la réforme							0,00	0,00	
Divers	A CONTROL OF THE PARTY OF THE P						0,00	0,00	

Selon les dispositions du code général des collectivités locales applicables à la collectivité.
 Alficher une ligne par cession, qu'elle soit totale ou partielle.
 Plus ou moins value = prix de cession - VNC (valeur nette comptable) le jour de la cession.
 La VNC au 31/12 est différente de 0 s'il s'agit de cessions partielles.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

	ID: 060-2560056	38-20250331-DELIB2025_0
IV – ANNEXES	3	IV
ANNEXES BUDGETAIRES		
EQUILIBRE BUDGETAIRE	2 0,,	C1.1

DISPONIBILITE DE RESSOURCES PROPRES PROVENANT DES EXERCICES ANTERIEURS Solde de la section d'investissement de l'exercice N-1

	Ressources propres issues de l'exercice N-1			
Solde d'exécution 001 (A) montant négatif si déficit (D001) montant positif si excédent (R001)	499 040,51			
Solde des RAR (B) montant négatif si déficit montant positif si excédent	130 942,88			
Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I = A + B) Solde positif : excédent de financement Solde négatif : besoin de financement	629 983,39			

Disponibilité des ressources propres provenant des exercices antérieurs après financement de la section investissement de l'exercice N-1

	Ressources propres issues de l'exercice N-1		
Affectation au 1068 (C)	0,00		
Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I) Solde positif : excédent de financement Solde négatif : besoin de financement	629 983,39		
Disponibilité de ressources propres des exercices antérieurs (Solde II = C + Solde I) Solde positif : ressources disponibles pour la couverture de l'annuité Solde négatif : absence de ressources propres provenant des exercices antérieurs pour la couverture de l'annuité	629 983,39		

COUVERTURE DE L'ANNUITE DE LA DETTE PAR LES RESSOURCES PROPRES - PETIT EQUILIBRE

			0.53	
	Crédits ouverts/reportés (2)	Réalisations (3)	Restes à réaliser au 31/12/N (4)	Total
		(a)	(b)	(c = a + b)
Dépenses de l'exercice à couvrir par des ressources propres (D)(1)	122 403,07	89 460,80	56 155,30	145 616,10
Ressources propres externes et internes de l'exercice (E)(1)	313 869,46	329 846,91	103 589,45	433 436,36
Solde des opérations de l'exercice (Solde III = E - D)	191 466,39	240 386,11	47 434,15	287 820,26
Solde d'exécution 001 (A) montant négatif si déficit (D001) montant positif si excédent (R001)	499 040,51			499 040,51
Affectation au 1068 (C)	0,00	0,00		0,00
Solde des opérations liées à l'exercice N-1 (Solde IV = A + C)	499 040,51			499 040,51
Couverture de l'annuité de la dette (Solde V = Solde Solde positif : annuité de la dette couverte Solde négatif : annuité de la dette non couverte	e III + Solde IV)			786 860,77
			A	

⁽¹⁾ BP+BS+DM + RAR N-1.Le détail est présenté aux états suivants : "Equilibre budgétaire - Dépenses" et "Equilibre budgétaire - Recette"

⁽²⁾ Cumul des crédits de l'exercice votés ou reportés

⁽³⁾ Mandats et titres émis

⁽⁴⁾ Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – EQUILIBRE BUDGETAIRE – DEPENSES	C1.2

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP + BS + DM + RAR N-1)	Réalisations	
DEPENSES TOTAL	ES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES = A + B	122 403,07	1	89 460,80
16 Emprunts et det	tes assimilées (A)	0,00	- a	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	<u>1, 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4</u>	0,00
1641	Emprunts en euros	0,00		0,00
1643	Emprunts en devises	0,00		0,00
16441	Opérations afférentes à l'emprunt	0,00	W W H	0,00
1671	Avances consolidées du Trésor	0,00		0,00
1672	Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor	0,00		00,0
1678	Autres emprunts et dettes	0,00		0,00
1681	Autres emprunts	0,00	(m)	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00		0,00
1687	Autres dettes	0,00		0,00
Dépenses et transfe	erts à déduire des ressources propres (B)	122 403,07		89 460,80
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves			
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	122 403,07		89 460,80

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	I IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – EQUILIBRE BUDGETAIRE – RECETTES	C1.3

	RESSOL	IRCES PROPRES	
Art. (1)	. Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP + BS + DM + RAR N-1)	Réalisations
RECETTES (RESS	OURCES PROPRES) = a + b	313 869,46	III 329 846,91
Ressources propr	es externes de l'année (a)	6 341,87	22 319,32
10222	FCTVA	6 341,87	22 319,32
10226	Taxe d'aménagement (2)	0,00	0,00
10227	Versement pour sous densité	. 0,00	0,00
10228 .	Autres fonds d'investissement	0,00	0,00
13146	Attributions compensation investissement	0,00	0,00
13156	Attributions compensation investissement	0,00	0,00
13246	Attributions compensation investissement	0,00	0,00
13256	Attributions compensation investissement	0,00	0,00
138	Autres subventions invest, non transf.	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	9	*
27	Autres immobilisations financières		,
Ressources propr	es internes de l'année (b) (3)	307 527,59	307 527,59
15	Provisions pour risques et charges		
169 ·	Primes de remboursement des obligations	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées		
27	Autres immobilisations financières		
28	Amortissement des immobilisations		
28041412	Subv.Cne GFP : Bâtiments, installations	0,00	900,00
2805	Licences, logiciels, droits similaires	10 093,00	5 748,00
28128	Autres aménagements de terrains	46 774,00	5 230,87
281318	Autres bâtiments publics	0,00	72 089,18
281351	Bâtiments publics	79 930,10	. 55 892,02
28138	Autres constructions	0,00	7 204,00
28152	Installations de voirie	97 366,65	25 858,26
281752	Installations de voirie (m. à dispo)	0,00	14 378,00
28181	Installations générales, aménagt divers	0,00	338,00
281821	Matériel de transport ferroviaire	25 129,56	0,00
281828	Autres matériels de transport	0,00	25 033,83
281831	Matériel informatique scolaire	29 967,76	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP + BS + DM + RAR N-1)	Réalisations		
281838	Autre matériel informatique	0,00	21 916,84		
281841	Matériel de bureau et mobilier scolaire	18 266,52	0,00		
281848	Autres matériels de bureau et mobiliers	0,00	9 548,58		
28185	Matériel de téléphonie	0,00	1,854,00		
28188	Autres immo. corporelles	0,00	61 536,01		
29	Dépréciations des immobilisations				
31	Matières premières (et fournitures) (4)	×			
33	En-cours de production de biens (4)		- ×		
35	Stocks de produits (4)	1. F			
39	Dépréciation des stocks et en-cours	4 8			
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices	Y 0			
49	Dépréciation des comptes de tiers		**		
59	Dépréciation des comptes financiers		0		
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00		
021	Virement de la section de fonctionnement	0,00	0,00		

⁽¹⁾ Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.
(2) Le compte 10226 peut être utilisé uniquement par les communes et les établissements publics à fiscalité propre.
(3) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires.
(4) Les comptes 31, 33 et 35 no peuvent être utilisés que pour les budgets utilisant la comptabilité de slock. Par conséquent, seuls les budgets retraçant les dépenses et les recettes d'un lotssement ou d'une ZAC peuvent utiliser les comptes susmentionnés.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – AUTORISATIONS DE PROGRAMME	C2.1

SITUATION DES AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT

АШТО	RISATION DE PROGRAMME	Chapitre (s)	Stocks AP votées disponibles à l'affectation (exercices antérieurs)	AP volées dans l'année	AP affectées non couvertes par des CP réalisés au 01/01/N (1)	Flux d'AP affectées dans l'année (2)	AP affectées annulées (3)	Stock d'AP affectées restant à financer (4) = (1) + (2) - (3)	CP mandatés au budget de l'année N	AP affectées non couvertes par des CP mandatés au 31/12/N (6) = (4) - (5)
Numéro	Libellé						-11-			
-										
TOTAL			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	N-3	N-2 .	N-1	N
Ratio de couverture des AP affectées (6) / (5)	0,00	0,00	0,00	0,00

^{*} Le détail par programme n'est à renseigner qu'à compter des AP votées en 2005.

(1) il s'agit des AP affectées anténeurement à l'exercice N et non encore entièrement couvertes par les CP des années anténeures.

(2) il s'agit des AP votées avant ou pendant l'exercice N et affectées pendant celui-ci.

(6) il s'agit des AP non encore intégralement couvertes à la fin de l'exercice N.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	. IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT	C2.2

AUTO	RISATION D'ENGAGEMENT	Chapitre (s)	Stocks AE votées disponibles à l'affectation (exercices antérieurs)	AE votées dans l'année	AE affectées non couvertes par des CP réalisés au 01/01/N (1)	Flux d'AE affectées dans l'année (2)	AE affectées annulées (3)	Stock d'AE affectées restant à financer (4) = (1) + (2) - (3)	CP mandatés au budget de l'année N (5)	AE affectées non couvertes par des CP mandatés au 31/12/N (6) = (4) - (5)
Numéro	Libellé									rasile in the
TOTAL			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	N-3	N-2	N-1	N N
Ratio de couverture des AE affectées (6) / (5)	0,00	0,00	0,00	0,00

Lo détail par engagement n'est à renseigner qu'à compter des AE votées en 2005.

(1) Il s'agit des AE affectées antérieurement à l'exercice N et non encore entièrement couvertes par les CP des années antérieures.

(2) Il s'agit des AE votées avant ou pendant l'exercice N et affectées pendant colui-ci.

(6) Il s'agit des AE non encore intégralement couvertes à la fin de l'exercice N.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

J LUV

IV – ETATS ANNEXES	$\neg \neg$	_
IV - LIAIS ANNEXES	1 V	
IMPACT DU BUDGET POUR LA TRANSITION ECOLOGIQUE – REPARTITION PAR NATURE	C3.1	

Présentation agrégée par nature

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Mixtes	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	- 0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour le compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 1: LUTTE CONTRE LE CHANGEMENT CLIMATIQUE (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour le compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 2: ADAPTATION AU CHANGEMENT CLIMATIQUE ET PREVENTIUON DES RISQUES NATURELS (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie		0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00		0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00		0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00		
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 3: GESTION DES RESSOURCES EN EAU (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie		0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00			0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00		
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
A225		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 4 : TRANSITION VERS L'ECONOMIE CIRCULAIRE, GESTION DES DECHETS, PREVENTION DES RISQUES TECHNOLOGIQUES (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0.00	
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0.00	0,0
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	7,500,000		0,0
A120	Terrains	0,00		. 0,00	0,00	• 0,0
A125	Constructions		0,00	0,00	0,00	0,0
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A140		0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A145	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00		0,00
1225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTAL		12.47000	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 5: LUTTE CONTRE LES POLLUTIONS DE L'AIR ET DES SOLS (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00			Non cotée
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00		0,00	0,00	0,0
A115	Immobilisations incorporelles en cours		0,00	0,00	0,00	0,0
A120	Terrains	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A125		0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A130	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00		
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00		0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00		0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours		0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1223	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 6 : PRESERVATION DE LA BIODIVERSITE, PROTECTION DES ESPACES NATURELS, AGRICOLES ET SYLVICOLES (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	. 0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

(1) Les objectifs de transition écologique mentionnés au 1° du IV de l'article 191 de la loi du 29 décembre 2023 correspondent aux six axes de l'article 19 du règlement (UE) 2020/852 du Parlement européen et du Conseil du 18 juin 2020 sur l'établissement d'un cadre visant à favoriser les investissements durables et modifiant le règlement (UE) 2019/2088 du Parlement européen et du Conseil du 27 novembre 2019 sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers :

Axe 1° atténuation du changement climatique ;

Axe 2° adaptation au changement climatique et prévention des risques naturels ;

Axe 3° gestion des ressources en eau ;

Axe 4° transition vers une économie circulaire, gestion des déchets, prévention des risques technologiques ;

Axe 5° prévention et contrôle des pollutions de l'air et des sols ;

Axe 6° préservation de la biodiversité et protection des espaces naturels, agricoles et sylvicoles.

L'analyse de l'impact environnemental des dépenses visées est réalisée de manière obligatoire :

- à compter de l'exercice 2024 pour l'axe 1°;
- à compter de l'exercice 2025 pour les axes 1° et 6°.

La cotation selon les autres axes est possible, mais facultative.

- (2) Les dépenses pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée obligatoirement sont celles exécutées aux comptes suivants des budgets principaux et des budgets annexes soumis à l'instruction budgétaire et comptable M57 :
- 2031 « Frais d'études »,
- 2111 « Terrains nus »,
- 2115 « Terrains bātis »,
- 2128 « Autres agencements et aménagements de terrains »,
- 21312 « Bâtiments scolaires »,
- 21318 « Autres bâtiments publics »,
- 21351 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments publics »,
- 21352 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments privés »,
- 2138 « Autres constructions »,
- 2151 « Réseaux de voirie »,
- 2152 « Installations de voirie »,
- 21821 « Matériel et transport ferroviaire »,
- 21828 « Autres matériels de transport »,
- 2312 « Agencements et aménagements de terrains en cours-»,
- 2313 « Constructions en cours »,
- 2315 « Installations, matériel et outillage techniques en cours »,
- 2317 « Immobilisations reçues au titre d'une mise à disposition en cours ».

La cotation des autres natures de dépense est possible, mais facultative.

(3) Les dépenses d'investissement pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée s'entendent comme les dépenses réelles exécutées, hors remboursement des annuités d'emprunts à l'exception des remboursements correspondant à la dette liée à la part investissement des marchés de partenariat.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ÉTATS ANNEXÉS	IV
IMPACT DU BUDGET POUR LA TRANSITION ECOLOGIQUE – REPARTITION PAR FONCTION	C3.2

Présentation agrégée par fonction

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Mixtes	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sport et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisation des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 -	0,00
8	Transports	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 1: LUTTE CONTRE LE CHANGEMENT CLIMATIQUE (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 2: ADAPTATION AU CHANGEMENT CLIMATIQUE ET PREVENTIUON DES RISQUES NATURELS (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	АРА	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8 .	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00

AXE 3: GESTION DES RESSOURCES EN EAU (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	АРА	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 4 : TRANSITION VERS L'ECONOMIE CIRCULAIRE, GESTION DES DECHETS, PREVENTION DES RISQUES TECHNOLOGIQUES (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

AXE 5: LUTTE CONTRE LES POLLUTIONS DE L'AIR ET DES SOLS (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 6 : PRESERVATION DE LA BIODIVERSITE, PROTECTION DES ESPACES NATURELS, AGRICOLES ET SYLVICOLES (1)

Type de dépense (2)		Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
3.	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,0
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

(1) Les objectifs de transition écologique mentionnés au 1° du IV de l'article 191 de la loi du 29 décembre 2023 correspondent aux six axes de l'article 19 du règlement (UE) 2020/852 du Parlement européen et du Conseil du 18 juin 2020 sur l'établissement d'un cadre visant à favoriser les investissements durables et modifiant le règlement (UE) 2019/2088 du Parlement européen et du Conseil du 27 novembre 2019 sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers :

Axe 1° atténuation du changement climatique ;

Axe 2° adaptation au changement climatique et prévention des risques naturels ;

Axe 3° gestion des ressources en eau ;

Axe 4° transition vers une économie circulaire, gestion des déchets, prévention des risques technologiques ;

Axe 5° prévention et contrôle des pollutions de l'air et des sols ;

Axe 6° préservation de la biodiversité et protection des espaces naturels, agricoles et sylvicoles.

L'analyse de l'impact environnemental des dépenses visées est réalisée de manière obligatoire :

- à compter de l'exercice 2024 pour l'axe 1° ;
- à compter de l'exercice 2025 pour les axes 1° et 6°.

La cotation selon les autres axes est possible, mais facultative.

(2) Les dépenses pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée obligatoirement sont celles exécutées aux comptes suivants des budgets principaux et des budgets annexes soumis à l'instruction budgétaire et comptable M57 :

- 2031 « Frais d'études »,
- 2111 « Terrains nus »,
- 2115 « Terrains bâtis »,
- 2128 « Autres agencements et aménagements de terrains »,
- 21312 « Bâtiments scolaires »,
- 21318 « Autres bâtiments publics »,
- 21351 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments publics »,
- 21352 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments privés »,
- 2138 « Autres constructions »,
- 2151 « Réseaux de voirie »,
- 2152 « Installations de voirie »,
- 21821 « Matériel et transport ferroviaire »,
- 21828 « Autres matériels de transport »,
- 2312 « Agencements et aménagements de terrains en cours »,
- 2313 « Constructions en cours »,
- 2315 « Installations, matériel et outillage techniques en cours »,
- 2317 « Immobilisations reçues au titre d'une mise à disposition en cours ».

La cotation des autres natures de dépense est possible, mais facultative.

(3) Les dépenses d'investissement pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée s'entendent comme les dépenses réelles exécutées, hors remboursement des annuités d'emprunts à l'exception des remboursements correspondant à la dette liée à la part investissement des marchés de partenariat.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	
D – AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION – PRESENTATION AGREGÉE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES	IV
TOTAL PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES	D10

		BUDGET PRINCIPAL	• "	8 .
SECTION	Crédits ouverts (BP + DM + BAR N-1)	Réalisations – mandats ou titres (1)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT		(1)		Credits sans empioi
DEPENSES	403 497.94		1	
RECETTES	1 087 662,97	195 800,23	56 155,30	151 542
FONCTIONNEMENT	1 307 002,37	909 729,78	103 589,45	74 343
DEPENSES	2 278 240 00			
RECETTES	2 378 316,66	1 865 434,03	0,00	512 882
	3 756 327,79	3 705 821,87	0,00	50 505

(1) Y compris les rattachements.

2 - BUDGETS ANNEXES (autant de tableaux que de budget)

(1) Y compris les rattachements.

SECTION	0.0011	s ouverts 1 + RAR N-1)	ET DES BUDGETS ANNEXES (a Réalisations – mandats ou titres (1)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT DEPENSES RECETTES	- u a•	403 497,94 1 087 662,97	195 800,23 909 729,78	56 155,30	151 542,
FONCTIONNEMENT DEPENSES RECETTES		2 378 316,66 3 756 327,79	1 865 434,03 3 705 821.87	103 589,45	74 343 512 882,

(1) Y compris les rattachements.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPAL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
D – AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION – PRESENTATION AGREGÉE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES	D10

4 – FLUX RECIPROQUES ENTRE LE BUDGET PRINCIPAL ET LES BUDGETS ANNEXES (cf. liste des principales opérations en annexe de l'instruction budgétaire et comptable) (1)

	2003-001-001-001-001-001-001-001-001-001-							
SECTION .	×	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)		I Restes a realiser au 31/12 I		Réalisations – mandats ou titres (2)		Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT						2 8 2		
DEPENSES	t.		0,00		0,00	0,00	0,00	
RECETTES			0,00		0,00	0,00	0,00	
FONCTIONNEMENT		2						
DEPENSES			0,00		0,00	0,00	0,00	
RECETTES			0,00		0,00	0,00	0,00	

⁽¹⁾ La présentation de ce tableau des flux réciproques est facultative.
(2) Y compris les rattachements.

SECTION	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations – mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT			, ·	*
DEPENSES	403 497,94	195 800,23	56 155,30	151 542,41
RECETTES .	1 087 662,97	909 729,78	103 589,45	74 343,74
FONCTIONNEMENT				la .
DEPENSES	2 378 316,66	1 865 434,03	0,00	512 882,63
RECETTES	3 756 327,79	3 705 821,87	0,00	50 505,92
TOTAL GENERAL DES DEPENSES	2 781 814,60	2 061 234,26	56 155,30	664 425,04
TOTAL GENERAL DES RECETTES	4 843 990,76	4 615 551,65	103 589,45	124 849,6

⁽¹⁾ La présentation de ce tableau est obligatoire si celui des flux réciproques est produit (2) Y compris les rattachements.

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPA

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

V – ARRETE ET SIGNATURES	V
ARRETE ET SIGNATURES	A

Nombre de membres en exercice : 86 Nombre de membres présents : 0 Nombre de suffrages exprimés : 0

VOTES:

Pour: 0 Contre: 0 Abstentions: 0

Date de convocation : 06/03/2025

Présenté par Le Président (1),

A Orry-la-Ville, le 31/03/2025

Délibéré par l'assemblée le Comité syndical (2), réunie en session ordinaire A Orry-la-Ville, le 31/03/2025 Les membres de l'assemblée délibérante le Comité syndical (2),(3),

Certifié exécutoire par Le Président (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le 31/03/2025, et de la publication le A ORRY-LA-VILLE, le 31/03/2025

(1) Indiquer « la présidente » ou « le président ».

(2) Indiquer la nature de l'assemblée délibérante : du conseil régional de ..., de la Collectivité territoriale unique de ..., de la métropole de ..., du Conseil syndical de ...

(3) L'ajout des signataires est désormais facultatif. Page 78

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET PRINCIPA

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

V – ARRETE ET SIGNATURES	15 : 000 20000000	V
ARRETE ET SIGNATURES		Α

Nombre de membres en exercice : 86 Nombre de membres présents : 0 Nombre de suffrages exprimés : 0 VOTES:

> Pour:0 Contre: 0 Abstentions: 0

Date de convocation : 06/03/2025

Présenté par Le Président (1), A Orry-la-Ville, le 31/03/2025

Délibéré par l'assemblée le Comité syndical (2), réunie en session ordinaire A Orry-la-Ville, le 31/03/2025 Les membres de l'assemblée délibérante le Comité syndical (2),(3),

		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
· ·		1	
		1	
		l	

Certifié exécutoire par Le Président (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le 31/03/2025, et de la publication le A ORRY-LA-VILLE, le 31/03/2025

⁽¹⁾ Indiquer « la présidente » ou « le président ».

⁽²⁾ Indiquer la nature de l'assemblée délibérante : du conseil régional de ..., de la Collectivité territoriale unique de ..., de la métropole de du Conseil syndical de ...

⁽³⁾ L'ajout des signataires est désormais facultatif.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

REPUBLIQUE FRANÇAISE

Syndicat mixte : Parc Naturel Régional Oise - Pays de France (1)

(2) AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE

Numéro SIRET: 25600563800026

POSTE COMPTABLE : Tresorerie de senlis

M. 57

Compte administratif Voté par nature

BUDGET: BUDGET OPERATIONNEL (3)

ANNEE 2024

(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l'établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l'article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s'il s'agit d'un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

Reçu en préfecture le 15/04/2025





Sommaire

	I - Informations générales			
	A - Informations statistiques, fiscales et financières		5	
	B - Pour mémoire : Modalités de vote du budget		6	
	C1 - Exécution du budget - Résultats		7	
	C2 - Exécution du budget - RAR Dépenses		8	
	C3 - Exécution du budget - RAR Recettes		9	
	II - Présentation générale		10	
	A - Vue d'ensemble - Exécution du budget		10	
	B1 - Equilibre financier - Investissement		11	
	B2 - Equilibre financier - Fonctionnement		12	
	C1 - Balance générale - Dépenses		13	
	C2 - Balance générale - Recettes		15	
	III - Adoption du CA			
	A - Section d'investissement - Vue d'ensemble		17	
	A1 - Section d'investissement - Dépenses - Détail par article		21	
	A2.1 - Section d'investissement - Dépenses - Vue d'ensemble des opérations d'équipement		23	
	A2.2 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées en AP		24	
	A2.3 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées hors AP		25	
	A3 - Section d'investissement - Recettes - Détail par article		26	
	B - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble		28	
	B1 - Section de fonctionnement - Dépenses - Détail par article		32	
	B2 - Section de fonctionnement - Recettes - Détail par article		35	
	IV - Annexes			
	A - Présentation croisée			
			27	
	A1 - Section d'investissement - Vue d'ensemble		37	
	A1.01 - Opérations non ventilables		Sans Objet 39	
	A1.900 - Fonction 0 - Services généraux		Sans Objet	
	A1.900-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens		Sans Objet	
	A1.901 - Fonction 1 - Sécurité	a	Sans Objet	
	A1.902 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage		Sans Objet	
	A1.903 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs		Sans Objet	
	A1.904 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors RSA) A1.904-4 - Fonction 4-4 - RSA		Sans Objet	
	A1.905 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat		Sans Objet	
	A1.906 - Fonction 6 - Action économique		Sans Objet	
	A1.907 - Fonction 7 - Environnement		Sans Objet	
	A1.908 - Fonction 8 - Transports	W z	Sans Objet	
	A2 - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble		42	
	A2.01 - Opérations non ventilables		44	
	A2.930 - Fonction 0 - Services généraux		45	
	A2.930-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens		Sans Objet	
	A2.931 - Fonction 1 - Sécurité		Sans Objet	
	A2.932 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage		Sans Objet	
	A2.933 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs		Sans Objet	
	A2.934 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors APA et RSA/Régularisation de RMI)	y (6)	Sans Objet	
	A2.934-3 - Fonction 4-3 - APA	a	Sans Objet	
	A2.934-4 - Fonction 4-4 - RSA/Régularisation de RMI	*	Sans Objet	
	A2.935 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat		Sans Objet	
	A2.936 - Fonction 6 - Action économique		Sans Objet	
	A2.937 - Fonction 7 - Environnement		Sans Objet	
	A2.938 - Fonction 8 - Transports		Sans Objet	
	B - Annexes patrimoniales			
	B1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie		Sans Objet	
	B1.2 - Etat de la dette - Détail des credits de tresorerie B1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette		Sans Objet	
	B1.3 - Etat de la dette - Répartition par frature de dette		Sans Objet	
	B1.4 - Etat de la dette - Repartition par structure de taux B1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours		Sans Objet	
2.	B1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture		Sans Objet	
	B1.6 - Etat de la dette - Remboursement anticipé d'emprunts avec refinancement		Sans Objet	
	B1.7 - Etat de la dette - Emprunts renégociés au cours de l'année N		Sans Objet	
	The state of the second			

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

B1.8 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	ID: 060-256005638-20250331-	Sans Objet
B1.9 - Etat de la dette - Autres dettes		Sans Objet
B2 - Méthodes utilisées pour les amortissements		51
B3.1 - Etat des provisions constituées		Sans Objet
B3.2 - Etalement des provisions		Sans Objet
B4 - Etat des charges transférées		Sans Objet
B5 - Détail des chapitres d'opérations pour comptes de tiers		Sans Objet
B6 - Prêts		Sans Objet
B7.1 - Etat synthetique des engagements donnés		Sans Objet
B7.2 - Etat synthetique des engagements reçus		Sans Objet
B7.3 - Etat des emprunts garantis		Sans Objet
B7.4 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux emprunts garantis		Sans Objet
B7.5 - Etat des contrats de crédit-bail		Sans Objet
B7.6 - Etat des marchés de partenariat		Sans Objet
B7.7 - Etat des recettes grevées d'affectation spéciale		Sans Objet
B7.8 - Autres engagements donnés		Sans Objet
B7.9 - Autres engagements reçus	81	Sans Objet
B8.1.1 - Concours attribués à des tiers		Sans Objet
B8.1.2 - Liste des subventions versées aux communes		Sans Objet
B9 - Etat du personnel		54
B10 - Liste des organismes dans lesquels la collectivité a pris un engagement financier	* (ac	Sans Objet
B11.1 - Liste des organismes de regroupement		Sans Objet
B11.2 - Liste des établissements publics créés	* · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Sans Objet
B11.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe		Sans Objet
B12.1 - Variation du patrimoine - Entrées		57
B12.2 - Variation du patrimoine - Sorties		58
B13 - Opérations liées aux cessions		Sans Objet
B14 - Etat des travaux en régie		Sans Objet
B15.1 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Fonctionnement		Sans Objet
B15.2 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Investissement		Sans Objet
C - Annexes budgétaires		
C1.1 - Equilibre budgétaire	v ,	59
C1.2 - Equilibre budgétaire - Dépenses		
C1.3 - Equilibre budgétaire - Recettes		61
C2.1 - Situation des AP		62
C2.2 - Situation des AE		64
C3.1 - Impact du budget pour la transition écologique - Répartition par nature		65
C3.2 - Impact du budget pour la transition écologique - Répartition par fonction		66 70
		70
D - Autres éléments d'information		
D1.1 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe		Sans Objet
D1.2.1 - Services assujettis à la TVA - Vue d'ensemble		Sans Objet
D1.2.2 - Services assujettis à la TVA - Détail investissement		Sans Objet
D1.2.3 - Services assujettis à la TVA - Détail fonctionnement		Sans Objet
D2.1 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 1 : Budget		Sans Objet
D2.2 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 2 : Compte d'exploitation		Sans Objet
D2.3 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 3 : Patrimoine		Sans Objet
D3.1 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Entrées		Sans Objet
D3.2 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Sorties		Sans Objet
D4 - Gestion des fonds européens		Sans Objet
D5 - Emploi des crédits communautaires dans le cadre de la subvention globale		Sans Objet
D6 - Actions de formation des élus		Sans Objet
D7 - Etat relatif aux ressources et dépenses de la formation professionnelle des jeunes		Sans Objet
D8 - Compte d'emploi du fonds commun des services d'hébergement		Sans Objet
D9 - Identification des flux croisés		Sans Objet
D10 - Présentation agrégée du budget principal et des budgets annexes	8 2	74
D11 - Décisions en matière de taux		Sans Objet
D12.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement		Sans Objet
D12.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement		Sans Objet
D13.1- Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2)		Sans Objet
D13.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2)		Sans Objet
D14.1 - Suivi des opérations au titre du NPNRU - Etat de synthèse	*	Sans Objet
D14.2 - Suivi des opérations au titre du NPNRU - Détail		Sans Objet
V - Arrêté et signatures		
, was a second of the second o		

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

A - Arrêté et signatures

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

5°L0~

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est joint ou sans objet.

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l'instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 – Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations, la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d'élus en fonctionnement ; les opérations d'ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également pour les collectivités de moins de 3500 habitants qui opteraient pour le régime des AP-AE de l'article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un règlement budgétaire et financier conformément à l'article L. 5217-10-9 et avant l'adoption de son budget primitif. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne renseigne pas les annexes C2.3 et C2.4 de la partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d'AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans les états de la partie III « Vote du budget », sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

I – INFORMATIONS GENERALES	I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	Α

	Informations statistiques	
		Valeurs
Population totale		0

Informations fiscales (N-2)	
	Collectivité
Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1)	0,00

	Informations financières – ratios				
1	Dépenses réelles de fonctionnement / population	0,00			
2	Recettes réelles de fonctionnement / population	0,00			
3	Dépenses d'équipement brut / population	0,00			
4	Encours de dette / population (2) (3)	0,00			
. 5	DGF / population	0,00			
6	Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4)	3,45 %			
7	Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4)	66,76 %			
8	Dépenses d'équipement brut / recettes réelles de fonctionnement	6,36 %			
9	Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4)	0,00 %			
10	Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4)	33,24 %			

⁽¹⁾ A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s'appuyant sur l'encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 31 décembre N.

(3) L'encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n' 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595 du code général des impôts

(4) Pour les syndicals mixtes, seules ces données sont à renseigner.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

I – INFORMATIONS GENERALES	ı
POUR MEMOIRE : MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

- I L'assemblée délibérante a voté le budget :

 au niveau du chapitre (1) pour la section d'investissement ;

 au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;

 avec (2) vote formet sur les chapitres « opérations d'équipement » ;

 sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

- II -En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement, et en investissement sans vote formel pour les chapitres « opération d'équipement ».
- III Conformément à l'article L. 5217-10-6 du CGCT, l'assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l'exclusion des crédits relatifs aux dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :

 - Fonctionnement : 0.00% Investissement : 0.00%
- IV En l'absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l'autorisation de l'assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre.
- V Les provisions sont semi-budgétaires Délibération n° 19 du 12/12/2023 00:00:00 (4).
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer * avec * ou * sans * vote formel.
- (4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :
- semi budgétaire ; budgétaire par délibération N°... du ...

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

I – INFORMATIONS GENERALES	l l
EXECUTION DU BUDGET – RESULTATS	C1

	RESULTAT DE L'EXERCICE			
	Mandats émis	Titres émis	Reprise résultats exercice antérieur (1)	Résultat ou solde (A) (1)
TOTAL DU BUDGET	1 560 435,61	1 985 478,01	-787 952,39	A1 -362 909,99
Investissement	397 693,48	384 413,57	(2) -195 326,19	A2 -208 606,10
Dont 1068		0,00		
Fonctionnement	1 162 742,13	1 601 064,44	(3) -592 626,20	A3 -154 303,89

	RESTES A REALISER (4)		
	Dépenses	Recettes	Solde (B) (5)
TOTAL des RAR	I + II 326 378,00		B1 205 501,83
Investissement	326 378,00	III 516 879,83	B2 . 190 501,83
Fonctionnement	11 0,00	IV 15 000,00	B3 15 000,00

		RESULTAT CUMULE = (A) + (B) (6)
TOTAL	A1 + B1	-157 408,16
Investissement	A2 + B2	-18 104,27
Fonctionnement	A3 + B3	-139 303,89

⁽¹⁾ Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.
(2) Solde d'exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.
(3) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si déficitaire, et + si excédentaire.
(4) A reporter au budget primitif ou au budget supplémentaire N+1.
(5) Indiquer le signe – si déponses > recettes, et + si excédent.
(6) Indiquer le signe : – si déficit ou besoin de financement, + si excédent.

Reçu en préfecture le 15/04/2025 Publié le

	ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05	-DE
I – INFORMATIONS GENERALES	I	
EXECUTION DU BUDGET – RAR DEPENSES	C2	

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATION

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2)	Libellé	Dépenses engagées non mandatées
SECTION D'INVESTISSEMENT – TOTAL		(I) 326 378,00
018	RSA	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3)	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5)	286 854,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3)	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers	39 524,00
458101	OPERATION SOUS MANDAT 01	39 524,00
SECTION DE FO	DNCTIONNEMENT - TOTAL	(II) 0,00
011	Charges à caractère général (4)	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés (4)	0,00
014	Atténuations de produits	0,00
016	APA	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00
65	Autres charges de gestion courante (4)	0,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00
66	Charges financières	0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00

⁽¹⁾ Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

⁽²⁾ Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

⁽³⁾ Hors dépenses imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

⁽⁵⁾ Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.



Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATION

	ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE
I – INFORMATIONS GENERALES	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
EXECUTION DU BUDGET – RAR RECETTES	C3

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2)	Libellé	Titres restant à émettr	e
SECTION D'INV	ESTISSEMENT - TOTAL	(III)	516 879,83
018	RSA		0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations		0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	* 2 × 2	0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)	* ·	440 482,83
16	Emprunts et dettes assimilées	·	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3)	*	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5)		0,00
21	Immobilisations corporelles (3)		0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)		0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3)	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	0,00
26	Participations et créances rattachées		0,00
27	Autres immobilisations financières (3)		0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers		76 397,00
458201	OPERATION SOUS MANDAT 01	4. S	76 397,00
SECTION DE FO	NCTIONNEMENT – TOTAL	(IV)	15 000,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses		0,00
73	Impôts et taxes		0,00
731	Fiscalité locale		0,00
74	Dotations et participations (4)		15 000,00
75	Autres produits de gestion courante (4)		0,00
013	Atténuations de charges (4)		0,00
016	APA		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI		0,00
76	Produits financiers		0,00
77	Produits spécifiques (4)		0,00

⁽¹⁾ Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

⁽²⁾ Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

⁽³⁾ Hors recettes imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

⁽⁵⁾ Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

U. DESCRITATION CENEDALE				11	
II – PRESENTATION GENERALE					
	VUE D'ENSEMBLE – EXECUTION DU BUDGET				
		DEPENSES	RECETTES		
REALISATIONS DE L'EXERCICE	Section de fonctionnement	A 1 162 742,	[3] G	1 601 064,44	
(mandats et titres)	Section d'investissement	в 397 693,	18 н	384 413,57	
	V 1	+	•		
	Report en section de	c 592 626,	20 1	0,00	
REPORTS DE L'EXERCICE	fonctionnement (002)	(si déficit)	(si excédent)		
N-1		р 195 326,		0,00	
	(001)	(si déficit)	(si excédent)		
	*	=	=		
	TOTAL EXERCICE (réalisations + reports N-1)	= A + B + C + D 2 348 388,	00 = G + H + I + J	1 985 478,01	
	1				
	Section de fonctionnement	ε 0,	00 к	15 000,00	
RESTES A REALISER A REPORTER EN N+1	Section d'investissement	F 326 378,	00 L	516 879,83	
(1)	TOTAL des restes à réaliser à reporter en N+1	=E+F 326 378,	00 = K + L	531 879,83	
34 8					
и	Section de fonctionnement	=A+C+E 1 755 368,	33 = G + I + K	1 616 064,44	
RESULTAT CUMULE	Section d'investissement	=B+D+F 919 397,	57 = H + J + L	901 293,40	
	TOTAL CUMULE	= A + B + C + D + E + F 2 674 766,	00 = G + H + I + J + K + L	2 517 357,84	

(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d'unestissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

II – PRESENTATION GENERALE	ll a
EQUILIBRE FINANCIER – INVESTISSEMENT	B1

SECTION D'INVESTISSEMENT - REALISATIONS

(y compris les restes à réaliser N-1)

Chap.	Libellé	Mandats	Titres
018	RSA	0,00	
13	Subventions d'investissement (reçues) (sauf 138) (1)		128 913,02
16	Emprunts et dettes assimilées (2)		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y compris opérations) (1)	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (y compris opérations) (1) (11)	117 682,62	0,00
21	Immobilisations corporelles (y compris opérations) (1)	15 591,02	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (y compris opérations) (1) (3)	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (y compris opérations) (1)	0,00	0,00
	Total des réalisations d'équipement	133 273,64	128 913,02
10	Dotations, fonds divers et réserves (4)	0,00	5.416,47
13	Subventions d'investissement (1) (5)	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6)	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (1)	0,00	0,00
	Total des réalisations financières	0,00	5 416,47
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (7)	74 064,49	29 124,29
Tota	l des réalisations réelles en investissement	207 338,13	163 453,78
040	Opérations ordre transf. entre sections (8) (9)	190 355,35	220 959,79
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00	0,00
Tota	l des réalisations d'ordre en investissement	III 190 355,35	IV 220 959,79

TOTAL DES OPERATIONS D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE

			,	
TOTAL	1 + 111	397 693,48	II + IV	384 413,57

RESULTATS ANTERIEURS

001 Solde d'exécution de la section d'investissement N-1 reporté	v 195 326,19	VI 0,00
1068 Excédents de fonctionnement capitalisés		VII 0,00

TOTAL CUMULE DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT

TOTAL DE LA SECTION	I + III + V	593 019,67	II + IV + VI + VII	384 413,57
SOLDE D'EXECUTION (recettes – dépenses) (10)		-208	606,10	

- (1) Hors dépenses et recettes imputées au chapitre 018.
- (2) Sauf 165, 166 et 16449.
- (3) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.
- (4) En recettes, sauf 1068.
- (5) En recettes, détail du 138.
- (6) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée.
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).
- (8) DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041.
- (9) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (10) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d'excédent.
- (11) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

II – PRESENTATION GENERALE	II
EQUILIBRE FINANCIER – FONCTIONNEMENT	B2

SECTION DE FONCTIONNEMENT – REALISATIONS

(y compris les restes à réaliser et rattachements N-1)

MANDAT	MANDATS EMIS TITRES EMIS		
	OPERATIONS REEL	LES ET MIXTES	1
011 Charges à caractère général (1)	766 615,75	70 Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00
012 Charges de personnel et frais assimilés (1)	32 475,54	73 Impôts et taxes (sauf 731)	0,00
		731 Fiscalité locale	0,00
		74 Dotations et participations (1)	1 410 709,09
65 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (1)	142 691,05	75 Autres produits de gestion courante (1)	0,00
6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	9	
014 Atténuations de produits	0,00	013 Atténuations de charges (1)	0,00
016 APA	0,00	016 APA	0,00
017 RSA / Régularisations de RMI	0,00	017 RSA / Régularisations de RMI	0,00
Total dépenses de gestion des services	941 782,34	Total recettes de gestion des services	1 410 709,09
66 Charges financières	0,00	76 Produits financiers	0,00
67 Charges spécifiques (1)	0,00	77 Produits spécifiques (1)	0,00
68 Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (1)	0,00	78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (1)	0,00
TOTAL DEPENSES REELLES ET MIXTES	l 941 782,34	TOTAL RECETTES REELLES ET MIXTES	II 1 410 709,09

OPERATIONS D'ORDRE (2)					
042 Opérations ordre transf. entre	220 959,79	042 Opérations ordre transf. entre		190 355,35	
sections (3)		sections (3)			
043 Opérations ordre intérieur de la	0,00	043 Opérations ordre intérieur de la		0,00	
section	· · ·	section			
TOTAL DEPENSES D'ORDRE	III 220 959,79	TOTAL RECETTES D'ORDRE	IV	190 355,35	

TOTAL DES DEPENSES DE l'EXERCICE	I + III 1 162 742,13	TOTAL DES RECETTES DE L'EXERCICE	II + IV	1 601 064,44
TEXERCICE		LEXENDIOL		

RESULTAT REPORTE DE N-1					
002 Résultat de fonctionnement reporté	V	592 626,20	002 Résultat de fonctionnement reporté	VI	0,00

		i e			
TOTAL DES DEPENSES DE LA	1+ III + V	1 755 260 22	TOTAL DES RECETTES DE LA	II + IV + VI	1 601 064,44
SECTION DE FONCTIONNEMENT	1+111+V	1 755 368,33	SECTION DE FONCTIONNEMENT	11 + 10 + 01	1 001 004,44

SOLDE D'EXECUTION (recettes – dépenses) (4)	-154 303,89

⁽¹⁾ Hors dépenses et recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

⁽²⁾ DF 042 = RI 040; RF 042 = DI 040; DF 043 = RF 043.

⁽³⁾ Les comptes 68 et 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

⁽⁴⁾ Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d'excédent.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

II – PRESENTATION GENERALE	4 6	II .
BALANCE GENERALE – DEPENSES		C1

MANDATS EMIS (y compris sur les restes à réaliser N-1)

	· ·	y compris sur les reste		Description Services Education Feb.
<u> </u>	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00	190 355,35	190 355,35
15	Provisions pour risques et charges (4)	计算程序设置设置	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(7) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	0,00		0,00
19	Neutral. et régul. d'opérations		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5) (10)	117 682,62	0,00	117 682,62
21	Immobilisations corporelles (3) (5)	15 591,02	0,00	15 591,02
22	Immobilisations reçues en affectation (3) (5)	(8) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) (5)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
198	Neutralisation des amortissements		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	74 064,49	0,00	74 064,49
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
	Dépenses d'investissement – Total	207 338,13	190 355,35	397 693,48

 	 Po	ur information D 001 Solde d'exécution négatif reporté	1	95 326,19
11		*		

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
011	Charges à caractère général (9)	766 615,75		766 615,75
012	Charges de personnel et frais assimilés (9)	32 475,54		32 475,54
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9)	142 691,05	0,00	142 691,05
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques (9)	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions (9)	0,00	220 959,79	220 959,79
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
	Dépenses de fonctionnement – Total	941 782,34	220 959,79	1 162 742,13

Pour information D 002 Résultat négatif reporté	592 626,20

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

⁽²⁾ Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

⁽³⁾ Hors dépenses imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

⁽⁵⁾ Hors chapitres opérations.

⁽⁶⁾ Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

⁽⁷⁾ A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autonomie financière.

⁽⁸⁾ A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

⁽⁹⁾ Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

(10) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Page 14

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

II – PRESENTATION GENERALE	II
BALANCE GENERALE – RECETTES	C2

TITRES EMIS (y compris les restes à réaliser sur N-1)

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	5 416,47	0,00	5 416,47
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)	128 913,02	0,00	128 913,02
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(6) 0,00		0,00
19	Neutral. et régul. d'opérations		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (9)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (3)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		220 959,79	220 959,79
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (5)	29 124,29	0,00	29 124,29
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
	Recettes d'investissement – Total	163 453,78	220 959,79	384 413,57

1068 Excédent de fonctionnement capitalisé N-1	0,00

Pour information R001 Solde d'exécution positif reporté	0,00

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL Réalisé
013	Atténuations de charges (8)	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00		0,00
731	Fiscalité locale	0,00		0,00
74	Dotations et participations (8)	1 410 709,09		1 410 709,09
75	Autres produits de gestion courante (8)	0,00	0,00	0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (8)	0,00	190 355,35	190 355,35
78	Reprise sur amortissements et provisions (8)	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes de fonctionnement – Total	1 410 709,09	190 355,35	1 601 064,44

Pour information R002 Résultat positif reporte	0,00

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

⁽²⁾ Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

⁽³⁾ Hors recettes imputées au chapitre 018.

⁽⁴⁾ Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

⁽⁵⁾ Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Publié le

Reçu en préfecture le 15/04/2025

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule au

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE – DEPENSES	Α

	Chapitre	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi (2)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour information, réalisations gérées hors AP
8	TOTAL	978 849,99	397 693,48	326 378,00	254 778,51	0,00	397 693,48
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (7)	513 068,00	117 682,62	286 854,00	108 531,38	0,00	117 682,62
21	Immobilisations corporelles	73 464,00	15 591,02	0,00	57 872,98	0,00	15 591,02
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement (3)	0,00	, 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	des dépenses d'équipement	586 532,00	133 273,64	286 854,00	166 404,36	0,00	133 273,64
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	, 0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
Total	des dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (4)	113 589,00	. 74 064,49	39 524,00	0,51	0,00	74 064,49
Total	des dépenses réelles	700 121,00	207 338,13	326 378,00	166 404,87	0,00	207 338,13
040	Opérations ordre transf. entre sections (5)	278 728,99	190 355,35		88 373,64		190 355,35
041	Opérations patrimoniales (6)	0,00	0,00		0,00		0,00
Total	des dépenses d'ordre	278 728,99	190 355,35		88 373,64		190 355,35
	information : D001 Solde cution négatif reporté	195 326,19					
	des dépenses estissement cumulées	1 174 176,18	593 019,67	326 378,00	254 778,51	0,00	397 693,48

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l'était III-A2.1 pour le détail des opérations d'équipement.

(4) Voir l'était IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de liers.

(5) Ct. définition du chapitre des opérations pour compte de liers.

(6) Ct. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Le chapitre 204 - Subventions d'équipement versées - est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	111
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE – RECETTES	Α

	Chapitre	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi (2)
	TOTAL	1 222 156,86	384 413,57	516 879,83	320 863,46
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (hors 138)	589 803,00	128 913,02	440 482,83	20 407,15
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166 et 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (9)	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	s recettes d'équipement	589 803,00	128 913,02	440 482,83	20 407,15
10	Dotations, fonds divers et réserves	5 732,00	5 416,47	0,00	315,53
138 .	Autres subventions invest, non transf.	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166)	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00	
Total de	s recettes financières	5 732,00	5 416,47	0,00	315,53
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (3)	104 586,00	29 124,29	76 397,00	-935,29
Total de	s recettes réelles	700 121,00	163 453,78	516 879,83	19 787,39
021	Virement de la section de fonctionnement (4)	0,00			
040	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7)	522 035,86	220 959,79		301 076,07
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00	0,00		0,00
Total de	s recettes d'ordre	522 035,86	220 959,79		301 076,07
Pour inf	ormation : R001 Solde d'exécution positif reporté	0,00			
Total de	s recettes d'investissement cumulées	1 222 156,86	384 413,57	516 879,83	320 863,46

⁽¹⁾ Recettes justifiées non titrées.
(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.
(3) Voir l'état IV-85 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
(4) Pour mémior, crédits ouverts au budget mais ne faisant pas l'épit d'émission de titres (opérations sans réalisation).
(5) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).
(6) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 » produit des cessions d'immobilisations »).
(8) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (Df. 041 = Rf. 041).
(9) Le chapitre 204 « Subventions d'équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	111
SECTION D'INVESTISSEMENT – DEPENSES – DETAIL PAR ARTICLE	. A1

Chap. / art. (1)		Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour information, réalisations gérées hors AP
	TOTAL	978 849,99	397 693,48	326 378,00	254 778,51	0,00	397 693,48
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (9)	513 068,00	117 682,62	286 854,00	108 531,38	0,00	- 117 682,62
2041482	Subv.Autres cnes:Bâtiments,installations	188 017,00	32 709,26	85 266,00	70 041,74	0,00	32 709,26
20422	Privé : Bâtiments, installations	325 051,00	84 973,36	201 588,00	38 489,64	0,00	84 973,36
21	Immobilisations corporelles	73 464,00	15 591,02	0,00	57 872,98	0,00	15 591,02
2152	Installations de voirie	56 402,00	0,00	0,00	56 402,00	0,00	. 0,00
21821	Matériel de transport ferroviaire	17 062,00	0,00	0,00	17 062,00	0,00	0,00
21828	Autres matériels de transport	0,00	15 591,02	0,00	-15 591,02	0,00	15 591,02
22	Immobilisations reçues en affectation	. 0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	00,0
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des d	épenses d'équipement	586 532,00	133 273,64	286 854,00	166 404,36	0,00	133 273,64
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf le 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00	, 0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00,0	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des de	épenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	113 589,00	74 064,49	39 524,00	0,51	0,00	74 064,49
458101	OPERATION SOUS MANDAT 01	113 589,00	74 064,49	39 524,00	0,51	0,00	74 064,49
Total des de	épenses réelles	700 121,00	207 338,13	326 378,00	166 404,87	0,00	207 338,13
040	Opérations ordre transf. entre sections (6)	278 728,99	190 355,35		88 373,64		190 355,35
	Reprise sur autofinancement antérieur	278 728,99	190 355,35		88 373,64		190 355,35

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	Chap. / art. (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour information, réalisations gérées hors AP
13912	Subv. transf. Régions	150 122,66	94 207,53		55 915,13		94 207,53
13913	Subv. transf. Départements	88 128,93	55 670,33		32 458,60		55 670,33
139148	Subv. transf. Autres communes	34 304,00	34 304,09		-0,09		34 304,09
139158	Subv. transf. Autres groupements	6 173,40	6 173,40		0,00		6 173,40
	Charges transférées (7)	0,00	0,00		0,00		0,00
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00	0,00		0,00		0,00
Total des de	épenses d'ordre	278 728,99	190 355,35		88 373,64		190 355,35

⁽¹⁾ Détailler les articles conformément au plan de comptes.
(2) Dépenses engagées non mandatées.
(3) Orédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RARI au 31/12.
(4) Yor état III-A2.1 pour le détail des opérations d'aquipement.
(5) Il y a autant de ligne que d'opération pour compte de tiers.
(6) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (01 040 = RF 042).
(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 = produit des cessions d'immobilisations -).
(8) Cl. définition du chapitre des opérations d'ordre (01 041 = RI 041).
(9) Le chapitre 204 = Subventions d'équipement versées - est un chapitre glebalisé regroupait les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	111
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.1

Vue d'ensemble des chapitres des opérations d'équipement

N° Opération	Libelié de l'opération	N° AP (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Cumul des réalisations	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AP	Pour Information, réalisations gérées hors AP
	TOTAL		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Colonne à renseigner uniquement lorsque l'opération d'équipement est afférente à une AP.
 Dépenses engagées non mandatées.
 Crédits sans emploi = crédits ouverts – réalisations – RAR au 31/12.

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	III .
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.2

Cet état ne contient pas d'information.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	111
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	

Cet état ne contient pas d'information.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	111
SECTION D'INVESTISSEMENT – RECETTES – DETAIL PAR ARTICLE	A3

Chap. / art. (1)		Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)
	TOTAL	1 222 156,86	384 413.57	516 879,83	320 863,46
018	RSA	0.00	0.00	0,00	0.00
13	Subventions d'investissement (hors 138)	589 803,00	128 913.02	440 482,83	20 407,15
1312	Subv. transf. Régions	391 945.00	96 144,43	275 394,06	20 406,51
1313	Subv. transf. Départements	197 858.00	32 768,59	165 088,77	0,64
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (5) (11)	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des recettes d'équipement		589 803,00	128 913,02	440 482,83	20 407,15
10	Dotations, fonds divers et réserves	5 732,00	5 416,47	0,00	315,53
10222	FCTVA	5 732,00	5 416,47	0,00	315,53
138	Autres subventions invest, non transf.	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166)	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00	
Total des re	cettes financières	5 732,00	5 416,47	0,00	315,53
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	104 586,00	29 124,29	76 397,00	-935,29
Total des re	cettes réelles	700 121,00	163 453,78	516 879,83	19 787,39
021	Virement de la section de fonctionnement	0,00	0,00		
040	Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9)	522 035,86	220 959,79	Tarrell Long to the	301 076,07
28041482	Subv.Autres cnes:Bâtiments,installations	159 978,86	39 231,20		120 747,66
280422	Privé - Bâtiments et installations	311 978,00	70 223,91		241 754,09
2805	Licences, logiciels, droits similaires	0,00	19 060,00		-19 060,00
28138	Autres constructions	0,00	20 678,00		-20 678,00
28152	Installations de voirie	38 704,00	71 044,68		-32 340,68

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

	Chap. / art. (1)	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)
281821 281828	Matériel de transport ferroviaire	0,00	722,00		-722,00
041	Autres matériels de transport Opérations patrimoniales (10)	11 375,00		SERMANDER TENNES DE FIND WORDEN BELDANDREIL	11 375,00
041	Operations patititioniales (10)	0,00	0,00		0,00
Total des red	cettes d'ordre	522 035,86	220 959,79		301 076,07

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

- (1) Détailler les articles utiliées non titrées.
 (2) Recettes justifiées non titrées.
 (3) Récêttes justifiées non titrées.
 (4) Sauf 165, 166 et 1649.
 (4) Sauf 165, 166 et 1649.
 (5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d'annulation de mandats donnant lieu à reversement.
 (6) Voir l'annexe IV-95 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
 (7) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (RI 040 = DF 042).
 (8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 pouvent ligurer dans le détail du chapitre s' la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
 (9) Auxune prévision budgétaire ne doit ligurer à fraitée 192 (cf. chapitre 024 = produit des cossions d'immobilisations -).
 (10) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).
 (11) Le chapitre 204 = Subventions d'équipement versées = est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

III – ADOPTION DU CA	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE	В

DEPENSES Crédits sans Pour information, Pour information. Restes à réaliser Chap. Libellé Crédits ouverts Réalisations Charges réalisations gérées dans réalisations gérées hors rattachées au 31/12 (1) emploi (BP + DM + RAR N-1) Mandats émis le cadre d'une AE (2) 1 573 226.73 1 162 742,13 TOTAL 2 735 968.86 1 132 755,10 29 987.03 0.00 0.00 Charges à caractère général (3) 1 642 587,00 749 995,72 16 620,03 0,00 875 971,25 0,00 766 615,75 011 0.00 15 024,46 32 475,54 Charges de personnel et frais assimilés (3) 32 475.54 012 47 500,00 0.00 014 Atténuations de produits 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 017 RSA / Régularisations de RMI 142 691,05 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (3) 381 154,95 0.00 65 523 846,00 129 324,05 13 367,00 0.00 6586 Frais fonctionnement des groupes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 d'élus 1 272 150,66 0,00 941 782,34 2 213 933,00 911 795,31 29 987,03 0,00 :Total des dépenses de gestion des services Charges financières 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67 0,00 0.00 Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (3) 0.00 0.00 68 Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 1 272 150,66 0,00 941 782,34 29 987.03 0.00 911 795,31 Total des dépenses réelles 2 213 933,00 Virement à la section 0,00 0,00 023 d'investissement 301 076,07 220 959,79 220 959,79 Opérations ordre transf. entre 522 035,86 042 sections (4) 0,00 043 Opérations ordre intérieur de la 0.00 0.00 0.00 section Total des dépenses d'ordre 522 035,86 220 959,79 301 076,07 220 959,79

Pour information : 002 Déficit de 592 626,20	
fonctionnement reporté de N-1	

Total des dépenses de fonctionnement	3 328 595.06	1 725 381.30	29 987,03	0.00	1 573 226.73	0,00	1 162 742,13
cumulées	0 000000,000			.,			

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

(1) Dépenses engagées non mandatées.
(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.
(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.
(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	Ш
SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE	В

п	ᆮ	v	ᆮ		ı	_	J
_	-	_	_	=	F		_

Chap.	Libellé	Crédits ouverts	Réalisations	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12 (1)	Crédits sans emploi
		(BP + DM + RAR N-1)	Titres émis		- Se	(2)
TOTAL		3 328 595,06	1 324 082,10	276 982,34	15 000,00	1 712 530,62
013 Atténuations de charges (3)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
731	Fiscalité locale	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations (3)	2 744 077,00	1 133 726,75	276 982,34	15 000,00	1 318 367,91
75	Autres produits de gestion courante (3)	305 789,07	0,00	0,00	0,00	305 789,07
Total d	es recettes de gestion des	3 049 866,07	1 133 726,75	276 982,34	15 000,00	1 624 156,98
76	Produits financiers	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (3)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (3)		0,00	0,00			0,00
Total d	es recettes financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total d	es recettes réelles	3 049 866,07	1 133 726,75	276 982,34	15 000,00	1 624 156,98
042	Opérations ordre transf. entre sections (4) (5)	278 728,99	190 355,35			88 373,64
043	Opérations ordre intérieur de la section (6)	0,00	0,00			0,00
Total d	es recettes d'ordre	278 728,99	190 355,35		A SHOP THE WAY SEED TO SEE	88 373,64

	ě.		
Pour information : 002 Excédent	0,00		
de fonctionnement reporté de N-1		Mark the second second second	

Total	des	recettes	de	3 328 595,06	1 324 082,10	276 982,34	15 000,00	1 712 530,62
fonctionnement cumulées			*			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

⁽¹⁾ Recettes justifiées non titrées.
(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Regional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (*RF 042 = DI 040*).

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	· III .
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DEPENSES – DETAIL PAR ARTICLE	B1

Chap. / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)	Pour information, réalisations gérées dans le cadre d'une AE	Pour information, réalisations gérées hors AE
	TOTAL	2 735 968,86	1 132 755,10	29 987,03	0,00	1 573 226,73	0,00	1 162 742,13
011	Charges à caractère général (4)	1 642 587,00	749 995,72	16 620,03	0,00	875 971,25	0,00	766 615,75
6042	Achats de prestations de services	684 252,00	449 137,88	10 593,03	0,00	224 521,09	0,00	459 730,91
60623	Alimentation	881,00	4 141,37	0,00	0,00	-3 260,37	0,00	4 141,37
60628	Autres fournitures non stockées	10 647,00	13 097,82	0,00	0,00	-2 450,82	0,00	13 097,82
60632	Fournitures de petit équipement	11 689,00	1 723,72	0,00	0,00	9 965,28	0,00	1 723,72
60636	Habillement et vêtements de travail	0,00	942,00	0,00	0,00	-942,00	0,00	942,00
6064	Fournitures administratives	0,00	1 003,02	0,00	0,00	-1 003,02	0,00	1 003,02
6065	Livres, disq., cass. (biblio. Médiat.)	1 112,00	0,00	303,00	0,00	809,00	0,00	303,00
6068	Autres matières et fournitures	0,00	600,00	0,00	0,00	-600,00	0,00	600,00
61351	Matériel roulant	8 902,00	0,00	0,00	0,00	8 902,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	0,00	9 312,68	0,00	0,00	-9 312,68	0,00	9 312,68
617	Etudes et recherches	766 101,00	232 060,04	5 724,00	0,00	528 316,96	0,00	237 784,04
6232	Fêtes et cérémonies	2 718,00	0,00	0,00	0,00	2 718,00	0,00	0,00
6234	Réceptions	0,00	2 595,05	0,00	0,00	-2 595,05	0,00	2 595,05
6236	Catalogues et imprimés	125 285,00	30 529,70	0,00	0,00	94 755,30	0,00	30 529,70
6237	Publications	31 000,00	4 852,44	0,00	0,00	26 147,56	0,00	4 852,44
012	Charges de personnel et frais assimilés (4) (5)	47 500,00	32 475,54	0,00	0,00	15 024,46		32 475,54
6331	Versement mobilité	150,00	90,12	0,00	. 0,00	59,88		90,12
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	50,00	22,53	0,00	0,00	27,47		22,53
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	0,00	533,64	0,00	0,00	-533,64		533,64
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	0,00	67,59	0,00	0,00	-67,59		67,59
64118	Autres indemnités	3 100,00	0,00	0,00	0,00	3 100,00		0,00
64131	Rémunérations	30 000,00	20 997,28	0,00	0,00	9 002,72		20 997,28
64138	Primes et autres indemnités	0,00	2 028,87	0,00	0,00	-2 028,87		2 028,87
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	7 000,00	6 879,49	0,00	0,00	120,51		6 879,49
6453	Cotisations aux caisses de retraites	6 000,00	943,23	0,00	0,00	5 056,77		943,23
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	1 200,00	912,79	0,00	0,00	287,21	The Edition	912,79
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Chap. / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Mandats émis	Charges rattachées	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi	Pour information, réalisations	Pour information, réalisations
	= 05 H	(e) a	9			(3)	gérées dans le cadre d'une AE	gérées hors AE
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf le 6586) (4)	523 846,00	129 324,05	13 367,00	0,00	381 154,95	0,00	142 691,05
657348	Subv. fonct. autres communes	189 157,00	75 766,05	13 367,00	0,00	100 023,95	0,00	89 133,05
657358	Subv. fonct. autres groupements	8 500,00	9 008,00	0,00	0,00	-508,00	0,00	9 008,00
657381	Subv. fonct. autres EPL	255 657,00	0,00	0,00	0,00	255 657,00	0,00	0,00
65741	Subv. de fonctionnement aux ménages	70 532,00	0,00	0,00	0,00	70 532,00	0,00	0,00
65748	Subv.fonct.autres personnes droit privé	0,00	44 550,00	0,00	0,00	-44 550,00	0,00	44 550,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Total des d	épenses de gestion des services	2 213 933,00	911 795,31	29 987,03	0,00	1 272 150,66	0,00	941 782,34
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (4)	0,00	0,00			0,00		0,00
Total des cl	harges financières et spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Total des de	épenses réelles	2 213 933,00	911 795,31	29 987,03	0,00	1 272 150,66	0,00	941 782,34
023	Virement à la section d'investissement	0,00						
042	Opérations òrdre transf. entre sections (6) (7)	522 035,86	220 959,79			301 076,07		220 959,79
6811	Dot. amort. immos incorporelles	522 035,86	220 959,79			301 076,07		220 959,79
1	Opérations ordre intérieur de la section (7) (8)	0,00	0,00	100		0,00		0,00
Total des de	épenses d'ordre	522 035,86	220 959,79			301 076,07		220 959,79

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (9)

Dotali de dalidal ado lotte ad o	ompto corre (o)	
Montant des ICNE de l'exercice		0,00
Montant des ICNE de l'exercice N-1	a a	0,00
= Différence ICNE N - ICNE N-1	a	0,00

Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
 Dépenses engagées non mandatées.
 Crédits sans emploi = crédits ouverts – réalisations – RAR au 31/12.
 Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d'engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détait du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Cl. définitions des chapitres des opérations protrois (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks où liées à la tenue d'un inventaire permanent.

(9) Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 56112 sera négatif.

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

III – ADOPTION DU CA	, III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – RECETTES – DETAIL PAR ARTICLE	B2

Chap / art. (1)	Libellé	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations Titres émis	Produits rattachés	Restes à réaliser au 31/12 (2)	Crédits sans emploi (3)
	TOTAL	3 328 595,06	1 324 082,10	276 982,34	15 000,00	1 712 530,62
013	Atténuations de charges (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations (4)	2 744 077,00	1 133 726,75	276 982,34	15 000,00	1 318 367,91
74718	Autres participations Etat	37 987,00	0,00	0,00	0,00	37 987,00
7472	Participation régions	1 839 645,00	781 867,03	249 636,94	0,00	808 141,03
7473	Participation départements	356 468,00	161 280,68	27 345,40	15 000,00	152 841,92
74748	Participation autres communes	90 579,00	86 332,51	0,00	0,00	4 246,49
74758	Participation autres groupements	8 982,00	9 006,81	0,00	0,00	-24,81
74771	Participation Fonds social européen	287 742,00	0,00	0,00	0,00	287 742,00
74773	Participation FEADER	0,00	44 346,72	0,00	0,00	-44 346,72
747888	Autres	122 674,00	50 893,00	0,00	0,00	71 781,00
75	Autres produits de gestion courante (4)	305 789,07	0,00	0,00	0,00	305 789,07
75822	Prise en charge déficit budget annexe	305 789,07	0,00	0,00	0,00	305,789,07
Total des recet	tes de gestion des services	3 049 866,07	1 133 726,75	276 982,34	15 000,00	1 624 156,98
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4)	0,00	0,00			0,00
Total des recettes réelles		3 049 866,07	1 133 726,75	276 982,34	15 000,00	1 624 156,98
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6)	278 728,99	190 355,35			88 373,64
777	Rec subv inv transférées cpte résult	278 728,99	190 355,35			88 373,64
043	Opérations ordre intérieur de la section (5) (7)	0,00	0,00			0,00
Total des recet	tes d'ordre	278 728,99	190 355,35			88 373,64

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

Montant brut	0,00
Compensation	0,00
Montant net	0,00

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

Detail de calcul des l'Olle de compte	TOLL (5)
Montant des ICNE de l'exercice	0,00
Montant des ICNE de l'exercice N-1	0,00
= Différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

- (1) Détailor les articles utilisés conformément au plan de comptes.
 (2) Recettes justifiées non titrées.
 (3) Crédits sans emploi « crédits ouverts réalisations RAR au 31/12.
 (4) Hors recettes impuées aux chapitres 016 et 017.
 (5) Cl. définitions du chapitre des opérations d'ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).
 (6) Les comptes 78 pouvent figurer dans le détait du chapitre si la collectivité a opté pour lo régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
 (7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
 (8) Destiné à retracer le prélèvement de la pant non départementale de la taxo.

- (9) Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - VUE D'ENSEMBLE	. A1

								7.	
Chapitre nature	Libelié	01 Opérations non ventilables	0 Services généraux (hors 01 et Gestion des fonds européens)	0-5 Gestion des fonds européens	1 Sécurité	2 Enseign., formation prof.,apprentissage	3 Cult., vie soc., Jeun., sports, loisirs	4 Santé et action sociale (hors RSA)	4-4 RSA
	DEPENSES	0,00	207 338,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	117 682,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	15 591,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	74 064,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
24	RECETTES	1 447,18	162 006,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	5 416,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	128 913,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20 '	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	1 447,18	27 677,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - VUE D'ENSEMBLE (suite)	A1

Chapitre nature	Libellé	5 Aménagement des territoires et habitat	6 Action économique	7 Environnement	8 Transports	9 Fonction en réserve	TOTAL
	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00		207 338,13
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	.0,00	0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00		117 682,62
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00		15 591,02
22	Immobilisations reques en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
23	Immobilisations en cours (saul 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00		74 064,49
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00		163 453,78
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00		5 416,47
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00		128 913,02
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	Charles and State	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	. 0,00	0,00		0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
22	Immobilisations reques en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
23	Immobilisations en cours (sauf 2324)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	经济保险信息	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00		29 124,29

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - PRESENTATION DETAILLEE	A1.900

FONCTION 0 – Services généraux

Article /	ii e					02 Ion générale			-
compte nature (1)	Libelié	020 Admin. générale de la collectivité	021 Personnel non ventilé	022 Information, communication, publicité	023 Fêtes et cérémonies	024 Aide aux associations	025 Cimetières et pompes funèbres	026 Administration générale de l'Etat	028 Autres moyens généraux
	DEPENSES	207 338,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2041482	Subv.Autres cnes:Bâtiments,installations	32 709,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20422	Privé : Bâtiments, installations	84 973,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21828	Autres matériels de transport	15 591,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4581	Dépenses	74 064,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	162 006,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10222	FCTVA	5 416,47	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1312	Subv. transf. Régions	96 144,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1313	Subv. transf. Départements	32 768,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4582	Opérations sous mandat	27 677,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A - PRESENTATION CROISEE - SECTION D'INVESTISSEMENT - PRESENTATION DETAILLEE	A1.900

FONCTION 0 - Services généraux (suite 1)

		03 Conseils						
Article /		031	032	033	03	34	035	038
compte	Libellé	Assemblée délibérante	Conseil éco.,social	Conseil cult., éduc.,	Conseil éco.,soc.,en	viron.,culture,éduc.	Conseil de territoire	Autres instances
nature (1)	5	*	région/Conseil dév.	env.	0341	0342		
	18	,		.,	Section éco., sociale et	Section culture,		
					environnem.	éducation et sports		
DEPENSES		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2041482	Subv.Autres cnes:Bâtiments,installations	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20422	Privé : Bătiments, installations	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21828	Autres matériels de transport	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
4581	Dépenses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10222	FCTVA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1312	Subv. transf. Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1313	Subv. transf. Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00
4582	Opérations sous mandat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Détailler conformément au plan de comples.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION D'INVESTISSEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A1.900

FONCTION 0 - Services généraux (suite 2)

	04 Coop.décent.,act' Interré_eur.,Intern.							
Article / compte nature (1)	Libellé	041 Action relevant de la subvention globale	042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Alde publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITRE	
DEPENSES		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	207 338,13	
2041482	Subv.Autres cnes:Bâtiments,installations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32 709,26	
20422	Privé : Bâtiments, installations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	84 973,36	
21828	Autres matériels de transport	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	15 591,02	
4581	Dépenses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	74 064,49	
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	162 006,60	
10222	FCTVA	0,00	, 0,00	0,00	0,00	0,00	5 416,47	
1312	Subv. transf. Régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	96 144,43	
1313	Subv. transf. Départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32 768,59	
4582	Opérations sous mandat	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	27 677,11	

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES					
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE	A2				

Chapitre nature	Libelié	01 Opérations non ventilables	0 Services généraux (hors 01 et Gestion des fonds européens)	0-5 Gestion des fonds européens	1 Sécurité	2 Enseign., formation prof.,apprentissage	3 Cult., vie soc., jeun., sports, loisirs	4 Santé et action sociale (hors APA et RSA / Régularisation de RMI)	4-3 APA
	DEPENSES	29 987,03	911 795,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
011	Charges à caractère général	16 620,03	749 995,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	32 475,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits	0,0,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	13 367,00	129 324,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	280 378,34	1 130 330,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
013	Atténuations de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
73	Impôls el taxes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	280 378,34	1 130 330,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75 .	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises amort., dépréciations, prov.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE (suite)	A2

Chapitre nature	Libellé	4-4 RSA / Régularisation de RMI	5 Aménagement des territoires et habitat	6 Action économique	7 Environnement	8 Transports	9 Fonction en réserve	TOTAL
	DEPENSES	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		941 782,34
011	Charges à caractère général	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00		766 615,75
012	Charges de personnel et frais assimilés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		32 475,54
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		142 691,05
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
67	Charges spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
ė)	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 410 709,09
013	Atténuations de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	CAR STATE	0,00
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
74	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1 410 709,09
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
77	Produits spécifiques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
78	Reprises amort., dépréciations, prov.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	REDGE THE PARTY	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A2.01

	UI - OPERATIONS I	VOI VENTICABLES
Article / compte nature (1)	Libellé	01 Opérations non ventilables
	DEPENSES	29 987,03
6042	Achats de prestations de services	10 593,03
6065	Livres, disq., cass. (biblio. Médiat.)	303,00
617	Etudes et recherches	5 724,00
657348	Subv. fonct. autres communes	13 367,00
	RECETTES	280 378,34
7472	Participation régions	249 636,94
7473	Participation départements	27 345,40
74748	Participation autres communes	3 396,00

⁽¹⁾ Détailler conformément au plan de comptes.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	. IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A2.930

FONCTION 0 - Services généraux

			6				6 11	×	
				5)2 ion générale		,	11 14
Article / compte nature (1)	Libellé	020 Admin, générale de la collectivité	021 Personnel non ventilé	022 Information, communication, publicité	023 Fêtes et cérémonies	024 Alde aux associations	025 Cimetières et pompes funèbres	026 Administration générale de l'Etat	028 Autres moyens généraux
	DEPENSES	911 795,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6042	Achats de prestations de services	449 137,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
60623	Alimentation	4 141,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60628	Autres fournitures non stockées	13 097,82	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
60632	Fournitures de petit équipement	1 723,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60636	Habillement et vêtements de travail	942,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
6064	Fournitures administratives	1 003,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	9 312,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
617	Etudes et recherches	232 060,04	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
6234	Réceptions	2 595,05	0,00	. 0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
6236	Catalogues et imprimés	30 529,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6237	Publications	4 852,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6331	Versement mobilité	90,12	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	22,53	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
6336 '	Cotisations CNFPT et CDGFPT	533,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	67,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
64131	Rémunérations	20 997,28	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
64138	Primes et autres indemnités	2 028,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	6 879,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6453	Cotisations aux caisses de retraites	943,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	912,79	, 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
657348	Subv. fonct. autres communes	75 766,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
657358	Subv. fonct. autres groupements	9 008,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
65748	Subv.fonct.autres personnes droit privé	44 550,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	1 116 330,75	14 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7472	Participation régions	781 867,03	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
7473	Participation départements	147 280,68	14 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	, 0.00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

		02 Administration générale								
Article / compte nature (1)	Libellé	020 Admin. générale de la collectivité	021 Personnel non . ventilé	022 Information, communication, publicité	023 Fêles et cérémonies	024 Alde aux associations	025 Cimetières et pompes funèbres	026 Administration générale de l'Etat	028 Autres moyens généraux	
74748	Participation autres communes	82 936,51	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	
74758	Participation autres groupements	9 006,81	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
74773	Participation FEADER	44 346,72	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	
747888	Autres	50 893,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A2.930

FONCTION 0 - Services généraux (suite 1)

		- L			03			
					Conseils			
Article /		031	032	033	. 00		035	038
compte nature (1)	Libellé	Assemblée délibérante	Conseil éco.,social région/Conseil dév.	Conseil cult., éduc.,	Conseil éco.,soc.,er		Conseil de territoire	Autres Instances
nature (1)	- *×		region/Conseil dev.	env.	0341	0342	*	
		>		*	Section éco., sociale et environnem.	Section culture, éducation et sports	,	
8.7	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6042	Achats de prestations de services	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60623	Alimentation	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
60628	Autres fournitures non stockées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60632	Fournitures de petit équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
60636	Habillement et vêtements de travail	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
6064	Fournitures administratives	0,00،	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
617	Etudes et recherches .	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6234	Réceptions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6237	Publications	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6331	Versement mobilité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
64131	Rémunérations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	, 0,00
64138	Primes et autres indemnités	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6453	Cotisations aux caisses de retraites	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00
657348	Subv. fonct. autres communes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
657358	Subv. fonct, autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65748	Subv.fonct.autres personnes droit privé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

		x 2	03 Conseils						
Article / .	Libellé	031 Assemblée délibérante	ROW . D. ORSE W		035 Conseil de territoire	038 Autres instances			
nature (1)		-	région/Consell dév.	env.	0341	0342	CHARLES OF SELECTION CHECKER SECTION AND ESSENT		
	*	а			Section éco., sociale et environnem.	Section culture, éducation et sports		*	
7472	Participation régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7473	Participation départements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
74748	Participation autres communes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
74758	Participation autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
74773	Participation FEADER	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
747888	Autres	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
A – PRESENTATION CROISEE – SECTION DE FONCTIONNEMENT – PRESENTATION DETAILLEE	A2.930

FONCTION 0 - Services généraux (suite 2)

		04 Coop.décent.,act Interrég_eur.,Intern.						
Article / compte nature (1)	Libellé	041 Action relevant de la subvention globale	042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Alde publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITRE	
	DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	911 795,3	
6042	Achats de prestations de services	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	449 137,8	
60623	Alimentation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 141,3	
60628	Autres fournitures non stockées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13 097,8	
60632	Fournitures de petit équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 723,7	
60636	Habillement et vêtements de travail	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	942,0	
6064	Fournitures administratives	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 003,0	
6068	Autres matières et fournitures	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,0	
6156	Maintenance	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 312,6	
617	Etudes et recherches	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	232 060,0	
6234	Réceptions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 595,0	
6236	Catalogues et imprimés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30 529,7	
6237	Publications	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	4 852,4	
6331	Versement mobilité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	90,1	
6332	Cotísations versées au F.N.A.L.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	22,5	
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	533,6	
6338	Autres impôts, taxes sur rémunérations	0,00	0,00	0.00	. 0,00	0,00	67,5	
64131	Rémunérations	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	20 997,2	
64138	Primes et autres indemnités	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 028,8	
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 879,4	
6453	Cotisations aux caisses de retraites	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	943,2	
6454	Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	912,75	
657348	Subv. fonct. autres communes	0,00	0,00	. 0.00	0,00	0,00	75 766,05	
557358	Subv. fonct. autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 008,00	
65748	Subv.fonct.autres personnes droit privé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	44 550,0	
,	RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 130 330,7	
7472	Participation régions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	781 867,0	
7473	Participation départements	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	161 280,66	

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

· ·		ř.					
Article / compte nature (1)	Libellé	041 Action relevant de la subvention globale	042 Actions interrégionales	043 Actions européennes	044 Alde publique au développement	048 Autres actions	TOTAL DU CHAPITRE
74748	Participation autres communes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	82 936,51
74758	Participation autres groupements	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 006,81
74773	Participation FEADER	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	44 346,72
747888	Autres	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	50 893,00

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

12/12/2023

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	B2

METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS Procédure d'amortissement Délibération du CHOIX DE L'ASSEMBLEE (linéaire, dégressif, variable) Biens de faible valeur- Seuil unitaire en deçà duquel les immobilisations de peu de valeur s'amortissent sur un an : 12-12-2023 Catégories de biens amortis Durée (en années) 2188 Autres immobilisations corporelles 01/01/2000 2031 Frais d'études 12/12/2023 2041 Autres EPL - Bâtiments et installations 5 12/12/2023 2041 Autres EPL - Biens mobiliers, matériel et études 5 12/12/2023 2041 Autres EPL - Projets d'infrastructures d'intérêt national 5 12/12/2023 2041 CCAS - Bâtiments et installations 12/12/2023 2041 CCAS - Biens mobiliers, matériel et études 12/12/2023 2041 CCAS - Projets d'infrastructures d'intérêt national 12/12/2023 2041 CDE - Bātiments et installations 5 12/12/2023 2041 CDE - Biens mobiliers, matériel et études 12/12/2023 5 2041 CDE - Projets d'infrastructures d'intérêt national 12/12/2023 2041 Organismes de transport - Subv. d'équipement versées 12/12/2023 2041 SPA - Bâtiments et installations 12/12/2023 2041 SPA - Biens mobiliers, matériel et études 12/12/2023 2041 SPA - Projets d'infrastructures d'intérêt national 12/12/2023 2041 SPIC - Bâtiments et installations 12/12/2023 2041 SPIC - Biens mobiliers, matériel et études 12/12/2023 2041 SPIC - Projets d'infrastructures d'intérêt national 5 12/12/2023 20411 Etat - Subv.d'équipement versées aux org. Publics 5 12/12/2023 204111 Subv. Etat - Biens mobiliers, matériel et études 12/12/2023 204112 Subv. Etat - Bâtiments et installations 5 12/12/2023 204113 Subv. Etat - Projets d'infrastructures d'intérêt national 12/12/2023 204114 Subv. Etat - Voirie 5 12/12/2023 204115 Subv. Etat - Monuments historiques 12/12/2023 20412 Régions - Subv. d'équipement versées aux org. Publics 12/12/2023 204121 Subv. régions - Biens mobiliers, matériel et études 12/12/2023 204122 Subv. régions - Bâtiments et installations 5 12/12/2023 204123 Subv. régions-Projets infrastructures d'intérêt national 5 12/12/2023 20413 Départements - Subv. d'équipement versées aux org. Publics 5 12/12/2023 204131 Subv. départements - Biens mobiliers, matériel et études 5 12/12/2023

204132 Subv.départements - Bâtiments et installations

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Procédure d'amortissement inéaire, dégressif, variable)	CHOIX DE L'ASSEMBLEE	L'ASSEMBLEE		
L	204133 Subv.département-Projets infrastructures intérêt national	5	12/12/2023	
L	20414* Communes - Subv. d'équipement versées aux org. Publics	5	12/12/2023	
L	2041411 Subv. com. GFP - Biens mobiliers, matériel et études	5	12/12/2023	
L	2041412 Subv. com. GFP - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L	2041413 Subv. com. GFP - Projets infrastructures d'intérêt natio	5	12/12/2023	
L	2041481 Subv. autres communes-Biens mobiliers, matériel, études	5	12/12/2023	
· L	2041482 Subv. autres communes - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L	2041483 Subv.autres comProjets infrastructure intérêt national	5	12/12/2023	
L	20415* Groupement de coll Subv. d'équi.versées aux org. Publi	5	12/12/2023	
L	2041511 Subv. GFP rattach Biens mobiliers, matériel et études	5	12/12/2023	
L	2041512 Subv. GFP rattach Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L L	2041513 Subv.GFP rattachProjet infrastructure intérêt national	5	12/12/2023	
L	20415311 CDE - Biens mobiliers, matériel et études	5	12/12/2023	
· L	20415312 CDE - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
Ĺ	20415313 CDE - Projets d'infrastructures d'intérêt national	5	12/12/2023	
, L	20415321 CCAS - Biens mobiliers, matériel et études	5	12/12/2023	
L	20415322 CCAS - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L	20415323 CCAS - Projets d'infrastructures d'intérêt national	5	12/12/2023	
L ,	20415331 SPA - Biens mobiliers, matériel et études	5	12/12/2023	
L	20415332 SPA - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L «	20415333 SPA - Projets d'infrastructures d'intérêt national	5	12/12/2023	
Ĺ	20415341 SPIC - Biens mobiliers, matériel et études	5	12/12/2023	
L	20415342 SPIC - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L ·	20415343 SPIC - Projets d'infrastructures d'intérêt national	5	12/12/2023	
L	2041581 Subv. autres groupemBiens mobiliers, matériel, études	5	12/12/2023	
L	2041582 Subv. autres groupem Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L	2041583 Subv.autres groupProjets infrastruct. intérêt national	5	12/12/2023	
L	204161 Caisse des Ecoles - Subv. d'équipement versées aux org. P	5	12/12/2023	
Ĺ	204162 CCAS - Subv. d'équipement versées aux org. Publics	5	12/12/2023	
L	204163 SPA - Subv. d'équipement versées aux org. Publics	5	12/12/2023	
L ,	204164 SPIC - Subv. d'équipement versées aux org. Publics	5	12/12/2023	
L	20417 Autres établ. publics locaux - Subv. d'équipement versées	5	12/12/2023	
L	20417 Organismes de transport - Subv. d'équipement versées	5	12/12/2023	
L	20418 Subv. d'équipement versées aux autres organismes publics	5	12/12/2023	
L	204181 Subv.org.publics divers-Biens mobiliers, matériel, études	5	12/12/2023	
L	204182 Subv. org. publics divers - Bâtiments et installations	5	12/12/2023	
L,	204183 Subv.org.publics divers-Projet infrastr. intérêt national	5	12/12/2023	
ĩ.	2042 Subv. d'équipement versées aux personnes de droit privé	5	12/12/2023	

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Procédure d'amortissement (linéaire, dégressif, variable)	сног	X DE L'ASSEMBLEE	-0.	Délibération du
L	20421 Subv. pers. droit privé - Biens mobiliers, matériel et étu		5	12/12/2023
L .	20422 Subv. pers. droit privé - Bâtiments et installations		5	12/12/2023
L	20423 Subv.pers.droit privé-Projets infrastr. intérêt national		5	12/12/2023
Č.	2051 Concessions et droits similaires		3	12/12/2023
L.	2121 Plantations d'arbres et d'arbustes		10	12/12/2023
. L	2128 Autres agencements et aménagements de terrains		10	12/12/2023
L	2131 Constructions - Bâtiments		20	12/12/2023
L	21311 Constructions - Hôtel de ville		20	12/12/2023
L	21312 Constructions - Bâtiments scolaires		20	12/12/2023
L,	21313 Construction bâtiments sociaux et médico-sociaux		20	12/12/2023
L	21314 Construction bătiments culturels et sportifs		20	12/12/2023
L.	21315 Constructions centres d'incendie et de secours		20	12/12/2023
L	21316 Constructions - Équipements du cimetière		20	12/12/2023
L	21318 Constructions - Autres bâtiments publics		20	12/12/2023
L	2135 Inst. générales, agencem, aménagem des constructions		10	12/12/2023
. L	2152 Installations de voirie		5	12/12/2023
L .	2182 Matériel de transport		5	12/12/2023
L	21821 Matériel de transport ferroviaire		5	12/12/2023
L	21828 Autres matériels de transport		5	12/12/2023
L	2183 Matériel de bureau et matériel informatique	8	5	12/12/2023
L ,	2183 Matériel informatique		5	12/12/2023
L	21831 Matériel informatique scolaire		5	12/12/2023
, L	21838 Autre matériel informatique		5	12/12/2023
i. L	2184 Matériel de bureau et mobilier		5	12/12/2023
L	2184 Mobilier		5	12/12/2023
L L	21841 Matériel de bureau et mobilier scolaire		5	12/12/2023
. L	21848 Autre matériel de bureau et mobilier		5	12/12/2023
L .	2185 Matériel de téléphonie		5	12/12/2023

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N	B9

B9 - ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)		EMPLOIS BUDGETAIRES (3)		EFFECTIFS PO	OURVUS SUR EN EN ETPT (IPLOIS BUDGETAIRES 4)
		EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS À TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS TITULAIRES	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL
EMPLOIS FONCTIONNELS (a)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Directeur général des services Directeur général adjoint des services Directeur général des services techniques		0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0
Directeur départemental - SDIS Directeur départemental adjoint - SDIS Emplois créés au titre de l'article L. 313-1 du CGFP		0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 , 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0
FILIERE ADMINISTRATIVE (b)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE TECHNIQUE (c)		0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,0
CM Filière Bois	А	0,00	0,00	0,00	0,00	,1,00	1,0
FILIERE SOCIALE (d)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE MEDICO-SOCIALE (e)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE MEDICO-TECHNIQUE (f)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE SPORTIVE (g)		. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE CULTURELLE (h)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE ANIMATION (i)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE POLICE (j)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
FILIERE SAPEURS-POMPIERS (k)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
EMPLOIS NON CITES (I) (5)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
TOTAL GENERAL (b + c + d + e + f + g + h + i + j + k + l)		0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,0

⁽¹⁾ Los grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire n° NOH : INTB9500102C du 23 mars 1995. Les emplois fonctionnels sont également comptabilisés dans leur filière d'origine.

(2) Catégories : A, B ou C.

(3) Emplois budgétaires créés par l'assemblée délibérante. Les emplois permanents à temps complet sont comptabilisés pour une unité, les emplois à temps non comptet sont comptabilisés à hauteur de la quotité de travail prévue par la délibération créant l'emploi.

(4) Equivalent temps plein annuel travaillé (ETPT). Le décompte est proportionnel à l'activité des agents, mesurée par leur quotité de temps de travail et par leur pénde d'activité sur l'année :

ETPT = Effectis physiques * quotité de temps de travail * période d'activité dans l'année

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Exemple: un agent à temps piein (quotité de travail = 100 %) présent toute l'année correspond à 1 ETPT; un agent à temps partiel, à 80 % (quotité de travail = 80 %) présent toute l'année correspond à 0.8 ETPT; un agent à temps partiel, à 80 % (quotité de travail = 80 %) présent toute l'année (ex : CDD de 6 mois, recrutément à mi-année) correspond à 0.4 ETPT (0.8 ° 6 / 12).

(5) Emplois dont les missions ne correspondent pas à un cadre d'emploi existant.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
B – ANNEXES PATRIMONIALES – ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/N	B9

DO ETAT DU DEDCONNEL ALI 21/12/N (quito)

AGENTS NON TITULAIRES EN FONCTION AU 31/12/N	CATEGORIES	SECTEUR	REMUN	ERATION (3)	CONTRAT		
A	(1)	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du contrat (4)	Nature du contrat (5)	
Agents occupant un emploi permanent (6)			evinte affin of	0,00			
CM Filière Bois	Α	TECH		0,00	`A	CDD	
Agents occupant un emploi non permanent (7)			State Till tall	0,00			
TOTAL GENERAL			10 国铁 (45 5)。	0,00			

(1) CATEGORIES: A. B et C.

(1) CAT EGORIES: A. B et C.

(2) SECTEUR ADM: Administratil,
TECH: Technique,
URB: Urbanisme (dont aménagement urbain),
S: Social,
MS: Medico-social,
MS: Medico-social,
GLULT: Cultural
ANIM: Animation,
POL: Potico,
POMP: Sapours-pompiers,
X: Emplois non etiss.

(3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rémunération brute annuelle).

(4) CONTRAT: Notif du centrat (scrie ginéral des la fonction publique. CGFP:
322-21-1: Accroissement impanere dratificité pour une durée maximale de six mos.
322-22-2: Accroissement saliconnier d'activité pour une durée maximale de six mos.
322-23-2: Accroissement saliconnier d'activité pour une durée maximale fixée par les parties dans la limite de six ans
322-13: Remplacement d'un fonctionnaire autorisé à servir à temps partiel ou indisponible.
322-14: Vacance temporaire d'un entire succeptibles de salseure les fonctions correspondantes.
322-24: Contrat de remporaire d'un entire succeptibles des servir à temps partiel ou indisponible.
322-24: Contrat de d'emplois de fonctionnaire succeptibles des servir à temps partiel ou indisponible.
322-24: Communes de moins de 1000 habitants et groupements de communes regroupant moins de 15 000 habitants.
322-24: Communes de moins de 1000 habitants et groupements de communes regroupant moins de 15 000 habitants.
322-24: Communes de moins de 1000 habitants et d'ensembles communes (accommunes regroupant moins de 15 000 habitants.
322-24: Communes convoitels issues de fusion de communes de moins de 1000 habitants et al accident que quotie de temps de travail est inferieur a 80 %.
322-25: Emplois des communes (-2 000 hab), et des groupements de communes (-1 000 habitants), contra la création ou suppression dépend de la décision d'une autorité.
322-10: Contrat à durée indéterminée en application de l'artiel c. 132-24 avec un agent contractuel territorial qui justifie d'une durée de services publics de six ans au mains.
323-11: Contrat à durée indéterminée lorsque l'agent contractuel territorial qui justifie d'une durée de services publics de six ans au mains.
324: 11: Contrat à durée indéterminée lorsque l'agent contractuel territorial qui justifie d'une durée de services publ (3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rémunération brute annuelle).

(5) Indiquer si Tagent contractuel est titulaire d'un contrat à durée déterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDD). Les contrats particuliers devront être labellisés « A / autres » et feront l'objet d'une précision (ex : « contrats aidés »).

(6) Occupent un emploi permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 332-8, 332-13, 332-14, 326, 352 du CGFP, ainsi que les agents qui sont lifulaires d'un contrat à durée indéterminée pris sur le fondement des articles 327-5, 332-10 et 332-11 du CGFP.

(7) Occupent un emploi non permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 332-23, 332-24, 333-1 à 333-10 et 333-12.

(8) Si un contrat fixe comme référence de rémunération un traitement hors échelle, il convient de mentionner le chevron conformément à l'article 6 décret 85-1148 du 20 octobre 1985.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

	IV – ANNEXES	IV
4	B – ANNEXES PATRIMONIALES – VARIATION DU PATRIMOINE – ENTREES	B12.1

ETAT DES ENTREES D'IMMOBILISATIONS (1)

Modalités et date d'acquisition	Désignation du bien	N° d'Inventaire	Valeur d'acquisition (coût historique)	Cumul des amortissements au 31/12/N 7 572,00	Durée d'amortissement en années (2)	
TOTAL GENERAL			133 273,64			
Acquisitions à titre onéreux			133 273,64	7 572,00		
15/02/2024	F014 Réhabilitation mare de Boasne	2024/2041482/002	8 419,26	1 478,00	5	
25/03/2024	C1 COTTRI INGENIERIE SPEE	2024/20422/005	14 000,00	2 147,00	5	
04/04/2024	F453 Intégration Bâtiment agricole	2024/20422/006	2 037,00	302,00	. 5	
11/04/2024	F453 Complément d'intégration paysagère	2024/20422/007	2 310,00	334,00	5	
11/06/2024	F092 Accompte de deux triporteurs	2024/21828/013	7 795,51	722,00	5	
27/06/2024	F066 Réhabilitation d'un lavoir	2024/2041482/014	12 824,00	1 311,00	5	
01/12/2024	F092 2 triporteurs SOLDE	2024/21828/024	7 795,51	130,00	5	
01/12/2024	F070 Intégration bâtiments agricoles	2024/20422/025	23 425,00	390,00	5	
01/12/2024	F070 ET F102 Restauration bătiment agricole	2024/20422/026	34 000,00	567,00	5	
01/12/2024	F066 Réhabilitation du bassin d'abreuvoir	2024/2041482/028	9 048,00	151,00	5	
01/12/2024	F066 Réhabilitation ouvrage campanaire Mairie	2024/2041482/023	2 418,00	40,00	5	
31/12/2024	F099 Restaurationde 3 Poleaux	2024/20422/027	9 201,36	0,00	5	
Acquisitions à titre gratuit			0,00	0,00		
Mise à disposition			0,00	0,00		
Affectation			0,00	0,00		
Mises en concession ou affermage			0,00	0,00		
Divers ,			0,00	0,00		

⁽¹⁾ Selon les dispositions du code général des collectivités locales applicables à la collectivité.
(2) Si le bien acquis est amortissable, indiquer la durée d'amortissament.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES		
B - ANNEXES PATRIMONIALES - VARIATION DU PATRIMOINE - SORTIES	B12.2	

ETAT DES SORTIES DES BIENS D'IMMOBILISATIONS (1)

Modalités et date de sortie (2)	Désignation du bien	Date d'entrée	Valeur d'acquisition (coût historique)	Durée amortis- sement en années	Cumul amortissements antérieurs à l'exercice	VNC le jour de la cession	Prix de cession	Plus ou moins values (3)	VNC au 31/12 de l'exercice pour les cessions partielles (4)
TOTAL GENERAL							0,00	0,00	
Cessions à titre onéreux							0,00	0,00	
Cessions à titre gratuit							0,00	0,00	
Mise à disposition							0,00	0,00	
Affectation							0,00	0,00	
Mises en concession ou affermage							0,00	0,00	
Mise à la réforme	Market Miller Barrier State College					Street, Street	0,00	0,00	
Divers				7.			0,00	0,00	

Selon les dispositions du code général des collectivités locales applicables à la collectivité.
 Afficher une ligne par cession, qu'elle seit totale ou partielle.
 Plus ou moins value = prix de cession - VNC (valeur nette comptable) le jour de la cession.
 La VNC au 31/12 est différente de 0 s'il s'agit de cessions partielles.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

-	IV – ANNEXES	IV
	ANNEXES BUDGETAIRES	
	EQUILIBRE BUDGETAIRE	C1.1

DISPONIBILITE DE RESSOURCES PROPRES PROVENANT DES EXERCICES ANTERIEURS Solde de la section d'investissement de l'exercice N-1

a vertical designation of the second	Ressources propres issues de l'exercice N-1
Solde d'exécution 001 (A) montant négatif si déficit (D001) montant positif si excédent (R001)	-195 326,19
Solde des RAR (B) montant négatif si déficit montant positif si excédent	142 922,64
Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I = A + B) Solde positif : excédent de financement Solde négatif : besoin de financement	-52 403,55

Disponibilité des ressources propres provenant des exercices antérieurs après financement de la section investissement de l'exercice N-1

	Ressources propres issues de l'exercice N-1
Affectation au 1068 (C)	0,00
Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I) Solde positif : excédent de financement Solde négatif : besoin de financement	-52 403,55
Disponibilité de ressources propres des exercices antérieurs (Solde II = C + Solde I) Solde positif : ressources disponibles pour la couverture de l'annuité Solde négatif : absence de ressources propres provenant des exercices antérieurs pour la couverture de l'annuité	-52 403,55

COUVERTURE DE L'ANNUITE DE LA DETTE PAR LES RESSOURCES PROPRES - PETIT EQUILIBRE

	Crédits ouverts/reportés (2)	Réalisations (3)	Restes à réaliser au 31/12/N (4)	Total
		(a)	(b)	(c = a + b)
Dépenses de l'exercice à couvrir par des ressources propres (D)(1)	278 728,99	190 355,35	326 378,00	516 733,35
Ressources propres externes et internes de l'exercice (E)(1)	527 767,86	226 376,26	516 879,83	743 256,09
Solde des opérations de l'exercice (Solde III = E - D)	249 038,87	36 020,91	190 501,83	226 522,74
Solde d'exécution 001 (A) montant négatif si déficit (D001) montant positif si excédent (R001)	-195 326,19			-195 326,19
Affectation au 1068 (C)	0,00	0,00		0,00
Solde des opérations liées à l'exercice N-1 (Solde IV = A + C)	-195 326,19			-195 326,19
Couverture de l'annuité de la dette (Solde V = Solde Solde positif : annuité de la dette couverte Solde négatif : annuité de la dette non couverte	e III + Solde IV)			31 196,55
	. 1		ar e	

⁽¹⁾ BP+BS+DM + RAR N-1.Le détail est présenté aux états suivants : "Equilibre budgétaire - Dépenses" et "Equilibre budgétaire - Recette"

⁽²⁾ Cumul des crédits de l'exercice votés ou reportés

⁽³⁾ Mandats et titres émis

⁽⁴⁾ Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – EQUILIBRE BUDGETAIRE – DEPENSES	C1.2

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP + BS + DM + RAR N-1)	Réalisations
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES = A + B		278 728,99	190 355,35
16 Emprunts et de	ettes assimilées (A)	0,00	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	0,00	0,00
1643	Emprunts en devises	0,00	0,00
16441	Opérations afférentes à l'emprunt	0,00	0,00
1671	Avances consolidées du Trésor	0,00	0,00
1672	Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor	0,00	0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00
1681	Autres emprunts	0,00	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00	0,00
1687	Autres dettes	0,00	0,00
Dépenses et transf	ferts à déduire des ressources propres (B)	278 728,99	190 355,35
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves		
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves	l l)
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	278,728,99	190 355,35

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – EQUILIBRE BUDGETAIRE – RECETTES	C1.3

RESSOURCES PROPRES Crédits de l'exercice (BP + BS + DM + RAR N-1) Art. (1) Libellé (1) Réalisations 226 376,26 RECETTES (RESSOURCES PROPRES) = a + b 527 767,86 III 5 732,00 5 416,47 Ressources propres externes de l'année (a) 5 732,00 5 416,47 10222 FCTVA 0,00 0,00 10226 Taxe d'aménagement (2) 0,00 10227 Versement pour sous densité 0.00 0.00 10228 Autres fonds d'investissement 0.00 13146 Attributions compensation investissement 0,00 0.00 13156 Attributions compensation investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 13246 Attributions compensation investissement 0,00 0,00 13256 Attributions compensation investissement 0.00 0,00 138 Autres subventions invest, non transf. 26... Participations et créances rattachées Autres immobilisations financières 27... Ressources propres internes de l'année (b) (3) 522 035,86 220 959,79 15... Provisions pour risques et charges 0,00 169 Primes de remboursement des obligations 26... Participations et créances rattachées 27... Autres immobilisations financières 28... Amortissement des immobilisations 28041482 Subv. Autres cnes: Bâtiments, installations 159 978.86 39 231,20 311 978,00 70 223,91 280422 Privé - Bâtiments et installations 0,00 19 060,00 Licences, logiciels, droits similaires 2805 0,00 20 678,00 28138 Autres constructions 71 044,68 38 704.00 28152 Installations de voirie 281821 Matériel de transport ferroviaire 0.00 722.00 281828 Autres matériels de transport 11 375,00 0,00 Dépréciations des immobilisations 29... 31... Matières premières (et fournitures) (4) En-cours de production de biens (4) 33... Stocks de produits (4) 35...

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Art. (1)	Libellé (1)	Crédits de l'exercice (BP + BS + DM + RAR N-1)	Réalisations
39	Dépréciation des stocks et en-cours		T.
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		
49	Dépréciation des comptes de tiers		
59	Dépréciation des comptes financiers		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement	0,00	0,00

(1) Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.
(2) Le compte 10226 pout être utilisé uniquement par les communes et les établissements publics à liscalifé propre.
(3) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires.
(4) Les comptes 31, 33 et 35 ne peuvent être utilisés que pour les budgets utilisant la comptabilité de stock. Par conséquent, seuls les budgets retraçant les dépenses et les recettes d'un lotissement ou d'une ZAC peuvent utiliser les comptes susmer

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
C – ANNEXES BUDGETAIRES – AUTORISATIONS DE PROGRAMME	C2.1

AUTORISATION DE PROGRAMME		Chapitre (s)	Stocks AP votées disponibles à l'affectation (exercices antérieurs)	AP votées dans l'année	AP affectées non couvertes par des CP réalisés au 01/01/N (1)	Flux d'AP affectées dans l'année (2)	AP affectées annulées (3)	Stock d'AP affectées restant à financer (4) = (1) + (2) - (3)	CP mandatés au budget de l'année N (5)	AP affectées non couvertes par des CP mandatés au 31/12/N (6) = (4) - (5)
Numéro	Libellé									
15 - F037I	F037 I		0,00	60 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16 - F041	F041		0,00	55 290,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17 - F095	F095		0.00	101 850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0.00
12 - F105	F105		0,00	20 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL			0,00	237 140,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	6-и	N-2	N-1	N
Ratio de couverture des AP affectées (6) / (5)	0,00	0,00	0,00	0,00

^{*} Lo détail par programme n'est à renseigner qu'à compter des AP volées en 2005.

(1) il s'agit des AP affectées antérieurement à l'exercice N et non encore entérement couvertes par les CP des années antérieures.

(2) il s'agit des AP volées avant ou pendant l'exercice N et affectées pendant celui-ci.

(6) il s'agit des AP non encore intégralement couvertes à la fin de l'exercice N.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

el el	IV – ANNEXES	IV
C – ANI	NEXES BUDGETAIRES – AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT	C2.2

AUTO	DRISATION D'ENGAGEMENT *	Chapitre (s)	Stocks AE votées disponibles à l'affectation (exercices antérieurs)	AE volées dans l'année	AE affectées non couvertes par des CP réalisés au 01/01/N (1)	Flux d'AE affectées dans l'année (2)	AE affectées annulées (3)	Stock d'AE affectées restant à financer (4) = (1) + (2) - (3)	CP mandatés au budget de l'année N (5)	AE affectées non couvertes par des CP mandatés au 31/12/N (6) = (4) - (5)
Numéro	Libellé					VEHICLE !			ALL SELECT	
2 - F063	F063		0,00	89 256,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3 · F067	F067		0,00	34 147,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4 - F078	F078		0,00	57 809,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5 - F085	F085		0,00	93 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6 - F086	F086		0,00	20 000,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
7 - F088	F088		0,00	92 040,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
8 - F090	F090		0,00	44 000,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
9 - F093	F093		0,00	100 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10 - F094	F094		0,00	286 896,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11 - F103	F103		0,00	32 450,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
13 - F108	F108		0,00	23 362,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14 - F111	F111		0,00	75 623,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL			0,00	948 583,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00

	N-3	N-2	N-1	N
Ratio de couverture des AE affectées (6) / (5)	0,00	0,00	0,00	0,00

Le détail par engagement n'est à renseigner qu'à compter des AE votées en 2005.

(1) Il s'agit des AE affectées antérieurement à l'exercice N et non encore entièrement couvertes par les CP des années antérieures.

(2) Il s'agit des AE votées avant ou pendant l'exercice N et affectées pendant celui-ci.

(6) Il s'agit des AE non encore intégralement couvertes à la fin de l'exercice N.

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

IV – ÉTATS ANNEXÉS	IV	
IMPACT DU BUDGET POUR LA TRANSITION ECOLOGIQUE – REPARTITION PAR NATURE	C3.1	}

Présentation agrégée par nature

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Mixtes	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour le compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 1: LUTTE CONTRE LE CHANGEMENT CLIMATIQUE (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour le compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 2: ADAPTATION AU CHANGEMENT CLIMATIQUE ET PREVENTIUON DES RISQUES NATURELS (1)

V	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	. 0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 3: GESTION DES RESSOURCES EN EAU (1)

	* * 1		1			
	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A115 .	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
A225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

AXE 4 : TRANSITION VERS L'ECONOMIE CIRCULAIRE, GESTION DES DECHETS, PREVENTION DES RISQUES TECHNOLOGIQUES (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 5: LUTTE CONTRE LES POLLUTIONS DE L'AIR ET DES SOLS (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 6 : PRESERVATION DE LA BIODIVERSITE, PROTECTION DES ESPACES NATURELS, AGRICOLES ET SYLVICOLES (1)

2	<u> </u>					
	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
A105	Subventions d'investissement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A110	Autres immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A115	Immobilisations incorporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A120	Terrains	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A125	Constructions	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A130	Réseaux et installations de voirie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A135	Réseaux divers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A140	Installations techniques, agencements et matériel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A145	Immobilisations mises en concessions ou affermées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A150	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A155	Immobilisations corporelles en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A165	Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A225	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

(1) Les objectifs de transition écologique mentionnés au 1° du IV de l'article 191 de la loi du 29 décembre 2023 correspondent aux six axes de l'article 19 du règlement (UE) 2020/852 du Parlement européen et du Conseil du 18 juin 2020 sur l'établissement d'un cadre visant à favoriser les investissements durables et modifiant le règlement (UE) 2019/2088 du Parlement européen et du Conseil du 27 novembre 2019 sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers :

Axe 1° atténuation du changement climatique ;

Axe 2° adaptation au changement climatique et prévention des risques naturels ;

Axe 3° gestion des ressources en eau ;

Axe 4° transition vers une économie circulaire, gestion des déchets, prévention des risques technologiques ;

Axe 5° prévention et contrôle des pollutions de l'air et des sols ;

Axe 6° préservation de la biodiversité et protection des espaces naturels, agricoles et sylvicoles.

L'analyse de l'impact environnemental des dépenses visées est réalisée de manière obligatoire :

- à compter de l'exercice 2024 pour l'axe 1°;
- à compter de l'exercice 2025 pour les axes 1° et 6°.

La cotation selon les autres axes est possible, mais facultative.

(2) Les dépenses pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée obligatoirement sont celles exécutées aux comptes suivants des budgets principaux et des budgets annexes soumis à l'instruction budgétaire et comptable M57 :

- 2031 « Frais d'études »,
- 2111 « Terrains nus »,
- 2115 « Terrains bâtis »,
- 2128 « Autres agencements et aménagements de terrains »,
- 21312 « Bâtiments scolaires »
- 21318 « Autres bâtiments publics »,
- 21351 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments publics »,
- 21352 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments privés »,
- 2138 « Autres constructions »,
- 2151 « Réseaux de voirie »,
- 2152 « Installations de voirie »,
- 21821 « Matériel et transport ferroviaire »,
- 21828 « Autres matériels de transport »,
- 2312 « Agencements et aménagements de terrains en cours »,
- 2313 « Constructions en cours »,
- 2315 « Installations, matériel et outillage techniques en cours »,
- 2317 « Immobilisations reçues au titre d'une mise à disposition en cours ».

La cotation des autres natures de dépense est possible, mais facultative.

(3) Les dépenses d'investissement pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée s'entendent comme les dépenses réelles exécutées, hors remboursement des annuités d'emprunts à l'exception des remboursements correspondant à la dette liée à la part investissement des marchés de partenariat.

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

Envoyé en préfecture le 15/04/2025 Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

1 3	IV – ÉTATS ANNEXÉS	IV
IMPACT DU BUDGET POU	R LA TRANSITION ECOLOGIQUE – REPARTITION PAR FONCTION	C3.2

Présentation agrégée par fonction

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Mixtes	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sport et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	АРА	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisation des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 1: LUTTE CONTRE LE CHANGEMENT CLIMATIQUE (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 2: ADAPTATION AU CHANGEMENT CLIMATIQUE ET PREVENTIUON DES RISQUES NATURELS (1)

1	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

AXE 3: GESTION DES RESSOURCES EN EAU (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
.0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	.0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4.	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	АРА	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 4 : TRANSITION VERS L'ECONOMIE CIRCULAIRE, GESTION DES DECHETS, PREVENTION DES RISQUES TECHNOLOGIQUES (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

AXE 5: LUTTE CONTRE LES POLLUTIONS DE L'AIR ET DES SOLS (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

AXE 6 : PRESERVATION DE LA BIODIVERSITE, PROTECTION DES ESPACES NATURELS, AGRICOLES ET SYLVICOLES (1)

	Type de dépense (2)	Total des dépenses (mandatées) (3)	Favorables	Défavorables	Neutres	Non cotées
0	Services généraux	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0-5	Fonds européens	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
1	Sécurité	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Santé et action sociale (hors APA, RSA et régularisation RMI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-3	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4-4	RSA – Régularisations des RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aménagement des territoires et habitat	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.	Action économique	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Environnement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Transports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

(1) Les objectifs de transition écologique mentionnés au 1° du IV de l'article 191 de la loi du 29 décembre 2023 correspondent aux six axes de l'article 19 du règlement (UE) 2020/852 du Parlement européen et du Conseil du 18 juin 2020 sur l'établissement d'un cadre visant à favoriser les investissements durables et modifiant le règlement (UE) 2019/2088 du Parlement européen et du Conseil du 27 novembre 2019 sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers :

- Axe 1° atténuation du changement climatique ;
- Axe 2° adaptation au changement climatique et prévention des risques naturels ;
- Axe 3° gestion des ressources en eau ;
- Axe 4° transition vers une économie circulaire, gestion des déchets, prévention des risques technologiques ;
- Axe 5° prévention et contrôle des pollutions de l'air et des sols ;
- Axe 6° préservation de la biodiversité et protection des espaces naturels, agricoles et sylvicoles.

L'analyse de l'impact environnemental des dépenses visées est réalisée de manière obligatoire :

- à compter de l'exercice 2024 pour l'axe 1°
- à compter de l'exercice 2025 pour les axes 1° et 6°.

La cotation selon les autres axes est possible, mais facultative.

- (2) Les dépenses pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée obligatoirement sont celles exécutées aux comptes suivants des budgets principaux et des budgets annexes soumis à l'instruction budgétaire et comptable M57 :
- 2031 « Frais d'études »,
- 2111 « Terrains nus »,
- 2115 « Terrains bâtis »,
- 2128 « Autres agencements et aménagements de terrains »,
- 21312 « Bâtiments scolaires »,
- 21318 « Autres bâtiments publics »,
- 21351 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments publics »,
- 21352 « Installations générales, agencements, aménagements des constructions Bâtiments privés »,
- 2138 « Autres constructions »,
- 2151 « Réseaux de voirie »,
- 2152 « Installations de voirie »,
- 21821 « Matériel et transport ferroviaire »,
- 21828 « Autres matériels de transport »,
- 2312 « Agencements et aménagements de terrains en cours »,
- 2313 « Constructions en cours »,
- 2315 « Installations, matériel et outillage techniques en cours »,
- 2317 « Immobilisations reçues au titre d'une mise à disposition en cours ».

La cotation des autres natures de dépense est possible, mais facultative.

(3) Les dépenses d'investissement pour lesquelles la contribution aux objectifs de transition écologique est présentée s'entendent comme les dépenses réelles exécutées, hors remboursement des annuités d'emprunts à l'exception des remboursements correspondant à la dette liée à la part investissement des marchés de partenariat.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

IV – ANNEXES	IV
D – AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION – PRESENTATION AGREGÉE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES	D10

1 - BUDGET PRINCIPAL

SECTION	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations – mandats ou titres . (1)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT				2
DEPENSES	1 174 176,18	593 019,67	326 378,00	254 778,51
RECETTES	1 222 156,86	384 413,57	516 879,83	320 863,46
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	3 328 595,06	1 755 368,33	0,00	1 573 226,73
RECETTES	3 328 595,06	1 601 064,44	15 000,00	1 712 530,62

⁽¹⁾ Y compris les rattachements.

2 - BUDGETS ANNEXES (autant de tableaux que de budget)

(1) Y compris les rattachements.

3 - PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES (avant la neutralisation des flux réciproques)

O THEOLIGINATION NOTE				DUNNE DE LA CONTRACTION DEL CONTRACTION DE LA CO
SECTION	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations – mandats ou titres (1)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT				
DEPENSES	1 174 176,18	593 019,67	326 378,00	254 778,51
RECETTES	1 222 156,86	384 413,57	516 879,83	320 863,46
FONCTIONNEMENT		*	9	
DEPENSES	3 328 595,06	1 755 368,33	0,00	1 573 226,73
RECETTES	3 328 595,06	1 601 064,44	15 000,00	1 712 530,62

⁽¹⁾ Y compris les rattachements.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Publié le

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONNEL - CA - 2024

	4
IV – ANNEXES	IV
D – AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION – PRESENTATION AGREGÉE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES	D10

4 – FLUX RECIPROQUES ENTRE LE BUDGET PRINCIPAL ET LES BUDGETS ANNEXES (cf. liste des principales opérations en annexe de l'instruction budgétaire et comptable) (1)

SECTION	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations – mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT			1 1	_ = 5
DEPENSES	0,00	0,00	0,00	0,00
RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00
FONCTIONNEMENT				
DEPENSES	0,00	0,00	0,00	. 0,00
RECETTES	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ La présentation de ce tableau des flux réciproques est facultative.
(2) Y compris les rattachements.

5 - PRESENTATION CONSC	LIDEE DU BUDGET PRINCIPAL	ET DES BUDGETS ANNEXES	(apres la neutralisation des fil	ux reciproques) (1)
SECTION	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N-1)	Réalisations – mandats ou titres (2)	Restes à réaliser au 31/12	Crédits sans emploi
INVESTISSEMENT				
DEPENSES	1 174 176,18	593 019,67	326 378,00	254 778,51
RECETTES	1 222 156,86	384 413,57	516 879,83	320 863,46
FONCTIONNEMENT				42 H
DEPENSES	3 328 595,06	1 755 368,33	0,00	. 1 573 226,73
RECETTES	3 328 595,06	1 601 064,44	15 000,00	1 712 530,62
TOTAL GENERAL DES DEPENSES	4 502 771,24	2 348 388,00	326 378,00	1 828 005,24
TOTAL GENERAL DES RECETTES	4 550 751,92	1 985 476,01	531 879,83	2 033 394,08

⁽¹⁾ La présentation de ce tableau est obligatoire si celui des flux réciproques est produit.
(2) Y compris les rattachements.

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATION Publié le - 2024

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

V – ARRETE ET SIGNATURES	V
ARRETE ET SIGNATURES	A

Nombre de membres en exercice : 86 Nombre de membres présents : 0 Nombre de suffrages exprimés : 0

VOTES:

Pour: 0 Contre: 0 Abstentions: 0

Date de convocation : 06/03/2025

Présenté par Le Président (1), A Orry-la-Ville, le 31/03/2025

Délibéré par l'assemblée le Comité syndical (2), réunie en session ordinaire A Orry-la-Ville, le 31/03/2025

Les membres de l'assemblée délibérante le Comité syndical (2),(3),

Certifié exécutoire par Le Président (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le 31/03/2025, et de la publication le A Orry-la-Ville , le 02/04/2024

(1) Indiquer « la présidente » ou « le président ». (2) Indiquer la nature de l'assemblée délibérante : du conseil régional de ..., de la Collectivité territoriale unique de ..., de la métropole de ..., du Conseil syndical de ... (3) L'ajout des signataires est désormais facultatif.

Page 76

ID: 060-256005638-20250331-DELIB2025_05-DE

Reçu en préfecture le 15/04/2025

Parc Naturel Régional Oise - Pays de France - BUDGET OPERATIONN Publié le 2024

V – ARRETE ET SIGNATURES	V
ARRETE ET SIGNATURES	A

Nombre de membres en exercice : 86 Nombre de membres présents : 0 Nombre de suffrages exprimés : 0 VOTES:

Pour: 0 Contre: 0 Abstentions: 0

Date de convocation: 06/03/2025

Présenté par Le Président (1), A Orry-la-Ville, le 31/03/2025

Délibéré par l'assemblée le Comité syndical (2), réunie en session ordinaire A Orry-la-Ville, le 31/03/2025 Les membres de l'assemblée délibérante le Comité syndical (2),(3),

	1	
·		
	1	
	1	

Certifié exécutoire par Le Président (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le 31/03/2025, et de la publication le A Orry-la-Ville , le 02/04/2024

⁽¹⁾ Indiquer « la présidente » ou « le président ».

⁽²⁾ Indiquer la nature de l'assemblée délibérante : du conseil régional de ..., de la Collectivité territoriale unique de ..., de la métropole de ..., du Conseil syndical de ...

⁽³⁾ L'ajout des signataires est désormais facultatif.